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KoMmuiekT 3agaHuil K JK3aMeHy

110 IUcLUIUInHE «MaTteMaTuka

1 Bapuanr

(x+1)(2x-5) <0

1. Pemmte HEpaBEHCTBO
2. Pemute ypaBrenue 10 - 5¥71 4 5¥t1 =7

3. Pemute ypaBHeHue 2cos (g — x) =42

4. Haiigure npu x=— % 3HAYEHHE MPOM3BOAHOM QyHKIMH f(X) = tgx — 2sinx

5. Haitinure momans ¢Gurypel, OTpaHUYEHHOM OCBhIO alciuce U rpaduKom
pynkuuum f(x) = 2x — x?

6. HalimuTe miomaab MOJTHOM MOBEPXHOCTH Tejla, MOJYUYEHHOIO MPU BpAILICHUU
MPSIMOYTOJIHOTO TPEYTOJIbHUKA C KaTeTaMu 3 CM. M 4CM. BOKPYT OOJIBIIETO
KaTeTa.

/. BricoTa mpaBUIILHON MIECTUYTONHHOM THUpamMuabl paBHa 12 cm., a GOKOBOE
pedpo — 13 cm. Haiinure miomaas O0KOBOM MOBEPXHOCTH MUPAMU/IBI.

8. Pemmte HepaBeHcTBO l0g, (X% + 2x — 8) < 2

9. HaiiiuTe TOUKH MUHEMyMa GyHKIHH Y = v/3c0s2x — sin2x + 2v/3x — 3
10. Pemre ypaBrenue 2sinx — 3sinx + 1 = 0

2 Bapuaunrt

8x2—2x-2
1. Pemmte HEpaBEHCTBO — = 0

2. Pemute ypaBuenue log,3 — log,(2 —3x) = 2 —log,(4 — 3x)

3. Pemmte ypaBHenue 3tg2x — /3 = 0

4. Haiimure Touku skctpemyma pynxmuuf (x) = 3x* — 4x3 + 2

5. Haiigute miomanps ¢urypbl, OrpaHHYeHHOM OChIO abcuuce U TrpaguKom
byHKIIIU

f(x) = —x% + 5x

6. Haiinure o0beM Tena, TMOJYYEHHOTO TIPU BpaAUICHUH MPSMOYTOJIBHOTO
TpeyroipHUKa ¢ runoTeHys3oil 10 cM u octpsiM yriom B 30° BOKpyr MeHbIIEro
Karera.

/. B mpaBUJIbHOM YETHIPEXYTOJIBHON MUpaMujie anogema o0pa3yeT C MIOCKOCTHIO
ocHosanusi yron 30°. Ctopona ocHoBaHus nmpaMuibl pasHa 12 cM. Haiigure
TUTONIA/Ib TOBEPXHOCTH TTUPAMHU/IBI.

8. Pemure Hepasenctso logi(x? — 6x + 8) = —1
3

9. Haitaure Toukn MuHMMyMa GyHKUHH ¥ = 2v/3cosx + 2sinx — 2x + 1
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10. Pemure ypaBHenue 2c0s?x + 6sinx — 6 = 0
1. Kpurepumn oueHuBaHMSA:

OHCHKa «OTJIMYHO» BBICTABJLACTCA CTYACHTY, C€CJIIM BCPHO M IIPABHUIIBHO oe3
IIOMapoOK C IMOJIHBIM 000CHOBaHHEM peUICHUS BBITIOJIHCHBI 9-10 BaI[aHHﬁ.

OneHka «XOpoII0» BBICTABISETCSA CTYJAEHTY, €CIIM BEPHO U MPABUIIBHO C CCHUIIKAMU
Ha UCMOJIb3yeMble ((OPMYJIIbI BHIIIOJIHEHBI 7-8 3a1aHuit

OueHka «yA0BJIETBOPUTEIBHO» BBICTABIIETCS CTYAEHTY, €CJIM BEPHO U IPABUIILHO
pemeHo 5-6 3aaHui, BO3MOXKHBI HEKOTOPbIE UCIIPABJICHUS MIPU PELIEHUU.

OueHka «HEYJIOBJIETBOPUTEIIBHO» BBICTABISICTCS CTYACHTY, €CIU HEBEPHO
BBIIIOJIHEHBI O00JIee 5 3a1aHUM.



Bonpocs 1j15 codeceqoBaHus

[0 TUCLUIUINHE « MaTtemMaThuka

Tema 1.2 Pemnenue JJUHEHHBIX YPABHEHHH M HEPABECHCTB
1. Kakoe ypaBHEHUE Ha3bIBACTCS JINHEUHBIM

2. Yto Ha3bIBaE€TCS KOPHEM YPABHEHHUS

3. Kakue ypaBHEHUS Ha3bIBAIOTCS PABHOCUJIBHBIMU

4. YTo Ha3bIBAE€TCs PELICHUEM HEPABEHCTBA

5. Kakue HepaBeHCTBa Ha3bIBAIOTCS PABHOCUIBHBIMU

6. [lepeuncinTh OCHOBHBIC CBOMCTBA HEPABEHCTB

Tema 1.3 Pemmenue kBaApaTUYHBIX YPABHEHUI M CHCTEM YPaBHEHUM
1. Kakoe ypaBHEHUE Ha3bIBACTCS KBaIPATHBIM

2. Pemienue kBaJpaTHBIX ypaBHEHUN

3. Hemonubie kBagpaTHbIC ypaBHEHUS U METO/IbI UX PEIICHUS

4. PenieHne CUCTEM YpaBHEHHUI.

Tema 1.4 Pemienne KBagpaTHYHbIX HEPABEHCTB

1. Kakoil npoMexyTOK SBIJISIETCS pellIEeHHEM HepaBeHcTBa, ecnu D < 0,a > 0
2. Kakoli mpoMexyTOK SIBJISIETCS pellieHreM HepaBeHCTBa, ecnmu D < 0,a < 0
3. Kakoit mpoMexxyTOoK sIBIsieTCs pellieHreM HepaBeHcTBa, eciiu D > 0,a > 0
4. Kakoil mpoMexXyTOK SIBJIIETCS pellieHueM HepaBeHCcTBa, ecnu D > 0,a < 0
5. Kakoil mpoMexXyToK sIBIIsIeTCS pellieHueM HepaBeHCTBa, eciu D = 0,a < 0
6. Kakoit mpoMexyTOK sIBIsIeTCSl pellieHreM HepaBeHcTBa, eciu D = 0,a > 0

Tema 2.10 IIpocTeiiine TPUrOHOMETPUYECKHE HEPABEHCTBA

1. PemieHne TpUroHOMETPUUYECKUX HEPABEHCTB BUAA Sinx > a, sinx < a
2. Pemenne TpUrOHOMETPHUECKUX HEPABEHCTB BHIA COSX > @, COSX < A
3. Pemenune TpuroHoMeTpUUECKUX HEPABEHCTB BUa tgx > a,tgx < a

Tema 5.8 IIpaBuiia BbIYHCJIEHUS MPOU3BOIHBIX

1. IIpousBoaHas anredpanyeckoil CyMMbI (PyHKITAN

2. [IponsBoHas MpoU3BeICHUS ABYX (QYHKITHIA

3. [IpousBoHas MPOM3BENCHUS TOCTOSHHON Ha (DYHKIIUIO

4. TIpou3BoiHast YaCTHOTO

5. [IpousBoaHas creneHHON QyHKIINH

6. Uemy paBHBI Mpou3BOAHBIC OT QYHKIUH: f(X)=x*+2x"+4, f(x)=2x*+x%+10



3

f(x):§+x—33+g f(x)=%+xi+g f(x) = 24/X +4x° f(x):x(x+1)’f(x):

Tema 5.9 IIpou3BoaHbIe TPUTOHOMETPUYECKUX (PYHKIMT
1. Yemy paBHa mpOU3BOAHAS OT QYHKIUHU Sinx

2. Uemy paBHa IMPOM3BOIHAS OT GYHKIIHH COSX

3. UeMy paBHa mpou3BoHas 0T QyHKUUU tgx

4. Yemy paBHA MPOU3BOJHAS OT PyHKIUU Ctgx

5. Uemy paBHBI IPOU3BOAHBIC OT PYHKIUH: f(X) = Cos5x ()

Tema 5.10 BorunciieHue nponu3BOIHOM CJI0KHOM PyHKIMH

1. ®opmyra mpoU3BOAHOM CIIOKHON (DYHKITUN

1 X
2. Uemy paBHBI mpom3BojHbIe OT GyHKIwmiA: f(X) = ECOSE

f(x) =

2
(3—-4x)3"

Tema 5.19 O61mas cxema uccjieqoBanus GPyHKIHT
1. O6nacts onpeneneHus PyHKIUU
2. JlaTh onpejieieHre YeTHON M HeUeTHON (yHKIIUH

X2

X

=tg4x f(x)=sin8x

, f(x) = (8x + 4)°,

3. Kak HaiiTi TOUKH MEPCCCHCHUA Fpa(l)I/IKa C OCsIMHU KOOpAWHAT

4. Kak HailTH IPOMEKYTKHU BO3pACTAaHUS U YObIBAaHUS (PYHKIIUU

5. Kake TOYKHM HA3BIBAIOTCSI TOYKAMM OKCTpEMyMad, TOYKaMH MaKCHMyMa H

MHUHHUMYyMa.

Tema 7.3 Pemienue jiorapupmMudeckux ypaBHeHUi
1. late onpenenenue norapupma
2. OCHOBHBIE CBOKMCTBA Jorapupma

3. Kakoit Bug umeet npocreiiiee JjorapuMuIecKoe ypaBHEHHE

4. Kak naxoautcs O.J1.3.1751 sorapuMuyecKkoro ypaBHeHuUs

5. Uemy paBeH KopeHb ypaBHEHUS: logsx = 2,logg 4x = —1,logex = —é, lgx = 2.

Tema 7.4 Pemienue sorapupmuyecKux HePaBeHCTB
1. latb ompeaeneHue jgorapudma
2. OcHOBHBIE CBOMCTBa Jorapudma

3. Kakoii Bug uMeeT npocreiiiiee JorapupMuieckoe HepaBeHCTBO

4. AITOpUTM pEIlIeHHUs JTorapu(PMUIECKUX HEPABEHCTB
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5. Haiitn mHOecTBa pemienuii HepaBeHCTBa logsx > 2,logysx < —1,logg ,x >
-1, lgx > 2.

Tema 7.5 Pemienue nmoxkazarejbHbIX YypaBHEHUM

1. Kakoe ypaBHEHUE Ha3bIBAETCS IOKA3aTEIbHBIM

2. Pacckazath 0 MeTOIax pPeIIeHUs MOKa3aTeIbHBIX YPaBHCHHM:

- Crtoco6 ypaBHUBaHMS OCHOBAHUIA;

- JlorapudmupoBanue o0eux wyacTedl ypaBHeHus. [IpumMeHeHHe OCHOBHOTO
Jorapu(pMHUUECKOro TOXK/IECTBA,

- [IpeoOpa3oBaHue K KBaApaTHOMY YPaBHEHHIO;

- Cnoco0 rpynmnupoBKH.

X
3.Uemy paBeH KkopeHb ypaBHeHus: 2% = 32,3%* = 81, (%) =16, 5* =

25, () =2

Tema 7.6 Pemienue nokazareJIbHbIX HEPABEHCTB
1. Kakoe HepaBeHCTBO Ha3bIBACTCSI MOKA3aTENbHBIM
2. Ha kaxom cBoiicTBe (DyHKIIMM OCHOBAHO PEILICHUE MTOKA3aTEIbHOTO HEPABEHCTBA

. o 1 1\*
3. Haiitn MHOkecTBa pemieHuid HepaBeHcTBA0,2* < vy 3*¥ <27, (E) <8, 5 >
X
25, (1) <1
3 9

Tema 7.7 Pemienue cucremM ypaBHeHUH

1. Kakas cucteMa Ha3bIBa€TCsl COBMECTHOM

2. Kakas cuctema Ha3pIBaeTCs ONPEACTICHHOM

3. Kakue cucteMbl Ha3bIBAIOTCSI PAaBHOCHIIBHBIMU

4. Kak, He perniasi CHCTEMbI MOXHO OIPEACIIUTh YUCIO €€ PeIIeHU

1. Kpurepum onleHMBAHMA:

OLEHKY «OTIWYHO» CTYJICHT MOJYYaeT, €CIIN:

— TIOJIHO M3JIAraeT MaTtepual, JacT MPABUIBHOE ONPEICIIEHUE OCHOBHBIX MOHATHIM;
— oOHapyXHBaeT MOHMMAaHHE MaTepuasia, MOKET OOOCHOBATh CBOM CYXKJICHHS,
MPUMEHUTH 3HAHUS Ha MPAKTUKE, TPUBECTH HEOOXOANUMBIEC IPUMEPHI,

— MPaBUIBHO OTBEYAET HA JOIMOJIHUTEIBHBIE BOMPOCHI MPEMOIABATEIS, UMEIOIINE
LIEJIbIO BBISICHUTD CTENIEHb MIOHUMAHUS CTYJIEHTOM JAaHHOTO MaTepuaa.

O1eHKY «XOpOIIO0Y CTYJIEHT IMOIy4aeT, eCIIH:

6



— JIOIyCKaeT HeCYIIECTBEHHBIC OIMMOKHU TP OTBETE;

— MOXXET IPUMEHUTh 3HAHUS Ha TTPAKTHUKE, IPUBECTH HEOOXOIUMbIE TPUMEPHI;

— TMPaBWIBLHO OTBEYAET HA JIOMOJIHUTEJILHBIE BOMPOCHI MPEMOIaBATEIISI, UMEIOIINE
1I€JIbIO BBISICHUTH CTETNIEHb MOHUMAHUS CTYJICHTOM JJAHHOTO MaTepuaa.

OneHKY «yJIOBJIETBOPUTEIBHO» CTYAEHT IOJy4aeT, ECIIU:

— H3JaraerT MaTepual HEAOCTaTOYHO IOJHO, JOIyCKaeT HETOYHOCTH B
OTpeieNIeHUH MOHATUH WK (HOPMYITHUPOBKE MIPABUI;

— 3aTpyAHSAETCS IPU OTBETAX Ha BOIPOCHI ITPENOAABATEIIA.

OLEHKY «HEYIOBJIETBOPUTEIBHO» CTYIAEHT MOJy4YaeT, ECIIH:

— CTYJIEHT HMEET pa3pO3HEHHbIE, OECCHUCTEMHbIC 3HAHMS, HE YMEET BBIICIATH
IJIaBHOE W BTOPOCTENEHHOE, JOMYyCKaeT OIIMOKM B OIpEACICHUE MOHSITUH,
HCKaXKaeT UX CMBICT, OECIIOPSIOYHO U HEYBEPEHHO M3JIaraeT MaTepuai, He MOXKET
IIPUMEHATh 3HAHUS I PEUICHUs NMPAKTHYECKUX 337a4; 3a IOJIHOE HE3HAHUE U
HEMOHMMAaHHE y4eOHOro MaTepHasa WIh OTKa3 OTBEYaTh.



KommuiekT 3agaHuii 1Jisi KOHTPOJIbHOHPAOOTHI
o gucHUILInHE «MaTeMaTuka

Tema 1.5 ®OyHkuum: JHHeldHas, 00paTHAss NPONOPUUOHAIBHOCTb.
ITocTpoenue KBaAPATUYHON QYHKIUMT
1 Bapuant

1. 3anumuTe YUCIO B CTAHIAPTHOM BHJIE:
a) 730000000; 6) 0,0000025; B) 0,24 *107%; r) 75,2%10%,
2. IlpencraBpTe OOBIKHOBEHHYIO JpOOh B BHJE JCCATUYHON TMEPUOIMYECCKOMN
poOu:

3. 35
a) 157 §) 111°
3. O6paruTte ynCThIE MEPUOANUECKUE AECITUUHbBIE APOOH B OOBIKHOBEHHBIE:
a) 0,(42); 6) 0,(513).
4. Haitnure 3HaueHue I1poou:

12,8:0,64+3,05:0,05

8gzlﬂ—1
3 9

5. Pemnre kBagpaTHOE ypaBHEHHUE:
a) x> —=x=0;0) x*-5=0;B) x> +9x+20=0
6. Pemute cuctemy ypaBHEHMIA:
oSX—-2y =1,
{3x +4y =25
7. Pemmre KkBagpaTHOE HEPABEHCTBO:
x? —8x—20<0
8. [locTpoiite rpaduku GyHKIIMIA:
a)y =3x+4,6)y=-x*+2x+3

2 Bapuant

1. 3anumuTe YUCIO B CTAHIAPTHOM BH/JIC:
a) 37000000; 6) 0,00000052; B) 0,42*10™; 1) 52,7*10°.
2. TlpencrtaBpTe OOBIKHOBEHHYIO ApOoOb B BHAE JACCATUYHOW MEPUOAUYECKOM
poOu:

3. 95
a) 117 6) 333
3. OGparuTe YnCThIC MEPUOTNIECCKUE ACCITUIHBIC POOH B OOBIKHOBEHHBIEC:
a) 0,(72); 6) 0,(918).
4. Haiinute 3HaueHue apoou:



203,4:9-(5,39-7,39)
3,71
14 9 3
S.Pemmnre KBapaTHOE ypaBHECHUE:
a)x?—2=0; 6) x* — 3x = 0; B) 2x* —3x+8=0
6.Pemnre cucremy ypaBHEHUM:
{ 2X +3y =13,

oX-y=7
7. Peminre KBagpaTHOE HEPABEHCTBO:
—3x* +5x+2>0
8. [locTpoiite rpadguku QyHKIMI
a)y=5—4x;6)y=x"~6x+5

Tema 2.12 Pemienne ynpaxxaeHuid no reme: «OCHOBbI TPUTOHOMETPUN»

1 Bapuant
ObsazamenvHas yacme.

Al.Haitnure 3nauenne BeipakeHus: 2sin30°+ 6¢os60°- 3ctg30° + 9 tg30°

A2. YapocTtute, HCIONB3Ys (POPMYIIBI IPUBEACHHUS:

cos (m — a)-cos (2m — a) + COS % o

A3 BeIpa3ute B paguaHHON M€pe BEJIMYMHBI YTIJIOB 64°%; 160°.
57 1

— 2-=

A4.BrIpa3ure B rpaJlyCHOM Mepe BeIuuuubl yriaos & |, 6
AS. Onpenenute 3HaK Beipaxkenus: sinl10°-cos 110°
AG6.Ilo 3amaHHOMY 3HAYEHHIO TPUTOHOMETPUYECKON (PYHKIUH,

b

3HaueHue COoS o, Ctg a, ecmm sina=0,8 u 2 <a<.

A7. Beraucnure: arcsin 0 + arctgwE
ﬂOI’lOJZHume]Zbele 3a0aHUsL.

1. Pemurte HepaBeHCTBa:
1 Jz

) - co3dy < n
a) sinx> 2; 0) :
2. Pemnre ypaBHeHue; Sin“x + COS X = — COS” X.

3. Pemmmre ypasHenne: 4c0s°X — 8cosx + 3 = 0.

2 Bapuant
Obszamenvhas yacme.

Al.Haiigute 3nauenne Beipaxkenusi: 2 €0S 30°- 6 sin 30° - ctg 30° + 9 tg 45

A2. Yapoctute, UICHOIB3Ys (POPMYIIbI IPUBEACHUS:

HalIuTe

o
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sin (r — a)-cos( 2 - a) + cosa
A3. BeIpasuTe B paHaHHOi Mepe BeTHunHbl yrios 56°; 170°,
3T

i

1

ow | L

A4. Brlpa3zure B rpaJlyCHOM Mepe BEIMYUHBI YIIIOB = |
AS. Onpenenute 3HaK BeipaxeHus: sinl00°- cos 100°.
A6. Ilo 3amaHHOMY 3HAYEHUIO TPUTOHOMETPUUECKON (PYHKUUH,
3nauenue Sin o u tg o, ecam cos a= 0,8 u % <a<m
A7. Beraucnure: arcos 0 + arctg 1

,ZZOI/ZOJZHqueJZbHCl}Z Yacnie.

1. Perure ypasHerue Sin°x — sin x = — COS” X.
2. Pemmmte HEpaBeHCTBA:
£ i} 2__1_-' & — £
a)cosx> % ; 0) Z,
3.Pewmnre ypasHeHue: 2€05°3X — 5¢0s3x — 3 = 0.

Tema 3.10 Pemienne ynpaxuaenuid mo reme: « OyHKUMHA U rpapuKm»
1 Bapuanr

A x+1
o f(x) - .2
1. Haiiqute obnacts onpeneneHust GyHKIMU x -4,

o o x5
2. Haiimute o6nacTh 3HaueHnil GpyHkupn [ () =3""+2

N f(x)=log, (x+1]
3. Haiinure HauMeHblee 3HaUeHUEe (PyHKIIUU 2

4. Uccnenyiite HAa YETHOCTh U HEYETHOCTD (DYHKIIUIO

_ 2cosx
a) f)= Ix2+5 - 6) f(x)=6x"+x"sin2x-cosx
5. IocTpoiite rpaduk Gpynxman ¥ = X+ 3)*
MPOMEXYTKH BO3pAaCTaHHs U YObIBAHUS (QYHKIHH, SKCTPeMyM (YHKIIUH.

6. Haiimute dyHKIuio, o0paTHyIo K QyHKIHH ¥ = VX +3

HaWUTE

Ha otpeske (03]

~1, TMone3ysce rpadukoM, HaliguTe

[TocTpoiite rpaduk gaHHOU QyHKIMU U rpaduk 0OpaTHOM K TaHHOW (DYHKIIHH;

YKaXUTe 00JIaCTh ONpeAeNIeHUs] 1 MHOKECTBO 3HAUYCHUH KaXK/10i1 U3 HUX.

2 Bapuanr
Nx—4
. f(x)=—
1. Haifnure obmacte onpenencHus: GyHKIMHA X° =25,
+4

_ m3—x
2. Haiimure o6nmacTs 3HaueHnii pynxmun [ (=2

3. Haiigute HaubosnbIee 3HaueHUE (QYHKITUU f(x)=logs(x—2)

10

na otpeske [3:8] .



4. Uccnenyiite HAa YETHOCTh U HEYETHOCTD (DYHKIIUIO
2sin x

f(x)=

2) 7x%% + 4 .6)f%x):6x4+xsaﬁ2x-ﬂnx
; :

~ — —_— 2 ~r
5. Tloctpoiite rpaduk ¢pynkimu ¥ = X=5)"+2 Tlonp3yscek rpadukom, HaiiauTe
MIPOMEXKYTKH BO3PACTAHUS U YOBIBaHUS (DYHKIIMH, SKCTPEMYM (DYHKIIHH.
6. Haitnure dynkuuto, oOpaTHyto K QyHKIuH ¥ = VX~ 2
[ToctpoiiTe rpaduk manHON GyHKINHU U Tpaduk 0OpaTHOM K JaHHOW (PYHKIINH;
YKaXUTe 00JIaCTh ONpeAeTECHUS K MHOKECTBO 3HAYCHHUM KaXKJI0M U3 HUX.

3 Bapuaunr
Vx+2
. f(x)=—
1. Haiiqute obmacts onpeneneHust GyHKIMH x" =9
5% 4+3

2. Haiimure o6nacTs 3Hauennii pynkmun [ (X =

f(x)= 10g1(X+4]

3. Haiigure HauMeHblee 3Ha4YeHnE PyHKIUN Ha otpeske |~ 155,

4. Uccnenyiite Ha YETHOCTh M HEYETHOCTD (DYHKIIUIO
4cos x

f(x)=

Bl 3 . .
a) 3+ 2x2 ;6) f(x)=3x"+x sin4x-cosx

= (x+5)°

5. Ioctpoiite rpaduk pynkuuu ¥ ~1. Tonw3yscek rpadukom, HalgUTE

MIPOMEXKYTKH BO3PACTAHMS U YObIBaHUS (DYHKLIMH, SKCTPEMYM (DYHKIIMH.

6. Haiimute dyHKImio, o0paTHyo K QyHKImH ¥ = VX +2,

[TocTpoiite rpaduk gaHHOU QyHKIMU U rpaduk oOpaTHOM K TaHHON (DYHKIINH;
yKaXuTe 00J1aCTh ONPEIEICHUS U MHOKECTBO 3HAUCHUM KaXK/10M U3 HUX.

4 Bapuanr

) foo="3"2
1. Haiigute o6macTh onpeneneHus GyHKIUH x°—16
2. Haitnure obnacth 3Ha4eHUH PYHKITUN f(x)=4""+5

logs(xf3]

3. Haitnute Haubosbiiee 3HaueHne GyHKIIMU F(x)= HA OTPE3KE 48]

4. Uccnenyiite Ha 4ETHOCTh M HEUETHOCTD (DYHKIIHIO
4sin x

f(x)=

a) 5+8x° ; 6) f(x)=3x6+x7cos4x-sinx_

~ et —_— 2 ~
5. ITocTpoiite rpaduk bynxmun ¥ = X~3)"+2 Tlomp3ysacek rpadukom, HaiiauTte
MIPOMEXKYTKH BO3PACTAHUS U YObIBaHUS (DYHKIIMH, SKCTPEMYM (DYHKIIHH.
6. Haiimute dyHkIuro, o0paTHyo K GyHKImun ¥ = VX —3
[TocTpoiite rpaduk gaHHOM QyHKIMU U Tpaduk 0OpaTHOM K TaHHON (DYHKIINH;
yKaXuTe 00J1aCTh ONPEEICHUS U MHOKECTBO 3HAUEHUM KaXK/10M U3 HUX.
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Tema 4.11 Pemenue ynpaxxnenuii no reme: «Kopuu, crenesu, Jjorapupmbp)

1 Bapuanrt
1. Beruucnure: V993,
2. YupocTure Bhlpaxkenue: 24
(3°)>-3
3. Bouucnure: 3
_2.(2"
4. Beluncnure: |2

5. Borunciure: 108,8.

6. Haiiyiure 3Hauenue Bopakerms: 10826:4+10g,5.

(lr‘j:l
7. Haiizute KOpeHb ypaBHEHHUS: | 3 9
8. HaiiuTe KopeHb ypaBHEHHS: log,(2x—5|=2.

9. Haiiute pelenne HepaBeHCTB: a) 5°° < 125; 6) logs(3x - 2) > 2.

2 Bapuant

1. Berunciure: v 16°V2.

—
2. Yopocture BeIpaKeHue: V3
66"
=
3. Beruucnure: 6

913
4. Bpruuciure: (9]
log, 8.
5. Beruuciure: 7

6. Haiinute 3HadeHne Beipaenns: 0820:5+10g;32.

- 1
4,\ 11 L
7. HaiiauTe KOpeHb ypaBHEHHS: 16
8. Haiinute kopeHs ypasHeHms: 1082 4—X=9.

9. Haifure peurenne HepaBeHCTB: a) 3°°° > 27; 6) logs(5x - 3) > 2.

Tema 5.5 Pemienue ynpaxkuenuii mo reme: «IlocaenoBareibHOCTH

1 Bapuanr
1. Berauciaurh naTh IICPBLIX YICHOB ITOCJICIOBATCIbHOCTH!
n—1
a) *n T a1
¥ _ [
6) m nt1

12



2. BbIUHCIUTD NPEIEIT:
9 —x?
lim —;
a) ¥*-33x —x*
x?i—-1
Jim ———;
6) x==1x-—2x+1
x?—8
Jim
B) =2 x — 2

lim(2x2 — 4x + 7);
F) x—-2

»

3. Beruucnuts npeaen:
2x—3
lim - ;
a) x=oe dx — 1
2x —1
lim -——;
6) Dl > il |
Tx?—2x +1

]

lim 2
B) x—boo dx — x

2 Bapuanr
1. BeraucnuTh 1sTh MEPBBIX YIEHOB MTOCIEA0BATEIBHOCTH:
2n—-1
a, =
a) 1+n

2n+
a,=—
0) n’
2n+1

a, =
B) 5+n

2. BBIUHCIUTD NPEIEIT:
S5x —x*
lim ———;
a) x=5 20 —x*
x4+ 6x+9
im —————;
6) x=-3 x-—9
x—3

dim ———;
B) x-3x* — 27

13



11m (5 - 3x - x?%);

r) x—-1

e) 224 X° — 16’

3. Beruucnuts npeaen:

Tx — 1
lim -
a) x—e Ay — 3
7x?— 1
lim -
6) x=e Gx 41

Tx* —2x
lm-—
B) x—e  x + 5x*

Tema 5.21 Haxo:knenue Han00JIbIIEr0 M HAMMEHbIIET0 3HAYeHUs PyHKIMH

1 Bapuant
1. Berancnure npon3BoaHbIe PYHKIIMA ¥ HAHIUTE 3HAYCHNE MPONU3BOIHON B TOUKE
Xo.
a) f(x) =7x% —56x+8, xq = 4; 6)f(x)— xXo = 0;

+4
B) f(x) = B+ x?)(x3—=75), xo =—1;1) f(x) = 3x - sinx, x, = ~
2. Hanmmmre ypaBHeHHe KacaTenbHOH k rpaduxy byHkiun f(x) = x° + 4x + 8 B
TOYKe ¢ abcImccoi X = 2.

3. Boruncnure yrioBoil kodduimeHT kacarenbHoil K rpaduky yukmum f(x) =
9sinx + 2X B TOYKe ¢ abciccon Xg= —m/2.

4. Haiire Toukn sxctpemyma pynxmmn f(X) = 2x° — 3x° — 1.

5. Halimute HanOosplIee M1 HAUMEHbLIEE 3HaUeHUE (QYHKIIUH:

a) f(x) = x>~ 6x°+ 9 Ha orpeske [-2; 2];

6) f(x) = x*- 2x*+ 3 Ha orpeske [-4; 3].

2 Bapuant
1. Beruncnure npou3BogHble (PYHKINN U HAWAWTE 3HAUYEHUE POU3BOJHON B TOUKE
Xo.

a) f(x) =9x2 —36x+ 7, xo = 2; 6)f(x)— 5 %0 =0;
B) f(x) = (x? + 1)(x3 - 2), x0=1;r)f(x)=5x-cosx,x0=§.

2. Hanmumre ypaBHeHHe KacaTenbHON k rpaduxy GyHkimu f(x) = x°+ 5x + 5 B

TOYKE C a0CIIHMCCOH Xg = 2.

14



3. Berumncnute yrioBoi kKo3QQUIMEHT KacaTeinbHON K rpaduky dyakimm f(X) =
14sinx + 7X B TOUKe ¢ aOCIIUCCON Xg= T/2.

4. Haitnure Toukn sxctpemyma dynxmmu f(x) = 2x° — 3x° — 1

5. Halimute HanbompIliee M HAMMEHbIIIEEe 3HaUeHUE (HYHKIINH:

a) f(x) = x>— 6x*+ 9 Ha otpeske [-2; 2];

6) f(x) = x*— 2x*+ 3 na orpeske [-4; 3].

Tema 6.4 IlpuMeHeHNEe MHTErpaja K BbIYUCJIEHHI0 (PU3NYECKHX BEJUYMH U
nJioajaen

Bapuanr 1
1. BeluucnuTe uHTETrpal:
X
LR .
1) | ﬁ : mi}%—&an
cos* X '] ol

I
2. Haiiure momommaps GUrypsl, OrpaHHYeHHON napabonoit Y=X" u mpsMbivMu Yy = 0
ux=3.
3. Haitnute mnepBoobpasayto dynkmum [ X/=4% —4X+5,  rpaduk  KoTopoit
npoxoaut uepe3 Touky A (1; 6).
4. BbIYUCIUTE UHTETPAL:

—-x |dx.

1 . x
—slnﬁldx. 2) |

r
1) 4dcosdx +
I \ 3 ]_;l- vhx +4

5. Haiigure miomanb Gurypsl, orpaHui4eHHON TpadukaMu (QyHKIHIMA y=6-x" u y
=x+4.

Bapuanr 2
1. Beruucnure uHTETrpa:
.3
3 2, .
1 (- 2) [|2¢ - L |dx.
- 8in® x 4 x* )
1

2. Haiizure miomaps GpUrypbl, OrpaHHYeHHOM mapaGotoil Y=X" u npsmbivu y = 0
ux=2.

2
3. Haiiaute mnepBooGpasuyto ¢yukuuu [ X/=3X—2x+3, rpapux  koTopoOit
npoxoaut uepe3 Touky M (1; —3).
4. BI)I‘II/ICJ'H/ITG WHTETPAI:

1) | ,—cas?+4 sin4x 'd.r +x |dx.

2) N
[ .

5 . HaiiguTte muomanps GUrypsl, orpaHudeHHON rpadukamMu QyHKIIAN y=5-x" g y
=3-X.
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Tema 7.7 Pemienune cucrtemM ypaBHeHUH
1 Bapuant
1. Pemure ypaBHeHue:

a) 47 T = 64. g)logs(2x* —x +8) =2 p)x? —4x=16—3x
2. Pemure HEpaBeHCTBO
3x —15
=
x?+5x—14 "
3. Pemmute cucremy
(i
Vi +.[y=19

0

2 Bapuant
1. Pemure ypaBHeHue:

a) 5% *4 = 625, 5)logs(x® +3x+32) =2, p)/x?—10=+/-3x
2. Pemute HEpaBEeHCTBO
x—1
——— =0
x? +4x+2
3. Pemmre cucremy

{ﬁ+\/§=16
Vi |y =2

Tema 8.1 OcHoBHBIE NOHATHS KOMOMHATOPUKH. PopmyJia OuHoMa HbroToHA.
Tpeyroabnuk Ilackais

1 Bapuanr
1. Ckonbkumu ciocobamu 6 1eTeil MOXKHO paccaauTh Ha 6 CTYIbAX?
2. CKOJIBKO TPEX3HAaYHBIX YUCEN C Pa3HbIMU [IU(paMU MOKHO COCTABUTD U3
uugpp 0, 1,3, 6,7, 9?
3.3 10 uneHoB KOMaHABl HAJO BHIOpPATh KamuTaHa M €ro 3aMeCTUTENS.
CKoJIbKUMU €ITOCOOaMHU 3TO MOKHO CIENIaTh?
4, Beruuciute 3P5 + 2A%, — CE.
5. 3amuumiTe pasioxeHne 6uHoma (x+1) .
6. B otmene pabotaror 9 Bemymmx u 12 crapmux Hay4dHBIX COTPYJIHUKOB. B
KOMaHJIUPOBKY HAJ0 TMOCJIaTh JABYX BEAYLIMX U TPEX CTaplIUX HAyYHBIX
COTpyAHUKOB. CKOJIBKUMHU CITOCOOaMHU MOXET OBITh C€laH BbIOOP COTPY/IHUKOB,
KOTOPBIX HAJIO NIOCJIaTh B KOMaHAUPOBKY?

2 Bapuant

1. CxonbkuMu criocodbamu 5 1eTeil MOXKHO pacCcaiuTh Ha 5 CTYJIbIX?
16



2. CKOJIBKO TPEX3HAaYHBIX YUCEN C Pa3HbIMU HU(pPaMU MOKHO COCTABUTH U3

uudp 0, 3,4, 5, 8?

3.3 10 uneHOB KOMaHABl HAAO BBHIOpATh KalmuTaHAa U €ro 3aMECTHTEIS.
CKOJBKUMHU CIIOCOOAMH 3TO MOXKHO CHENATh?

4. Beruuciure P, + 2A% — C3.

5. 3anuimure pas3iokeHue OuHoma (X-l)G.

6. B 11 «a» xmacce yuarcs 25 yvammuxcs, B 11 «0» - 20 yyammxcs, a B 11 «B» - 18
yuamuxcs. Jns paboTbl HAa MPHUILKOJIBHOM Y4YacTKE HAAO0 BBIICIUTH TpPeEX
yuamuxes w3 11 «a», aByx — u3 11 «6» u ogHoro — u3 11 «B». CKoibKO
CYILIECTBYET CITIOCOOOB BBIOOpA yUalTuxcst sl paboThl HA MPUIITKOJILHOM Yy4acTKe?

Tema 9.4 IlpeacraBieHue JaHHBIX (Ta0JUIbI, AUATPAMMbl, rpadukn),
reHepajbHasi COBOKYIIHOCTh, BBIOOPKA, cpeiHee apudmMeTHiecKoe, MeIHAHA

1 Bapuant
I. B amuke nexar 20 mapukoB, 12 U3 KOTOpheIX yepHble. KakoBa BEpOATHOCTH
BBITAIIUTH HAYTAJ: a) YEPHBIA MmapuK? 0) TpY YEPHBIX IIApUKa 3a OJUH pa3?
2. Jlana BbIOOpKa pE3yJNbTATOB BHEIIHETO OICHUBAHUA 10 MaTEMAaTHKE
HECKOJIbKUX 4YesoBek (B Oamnax): 167, 197, 167,145, 145, 180, 150, 195, 167,137.
Haiinute: a) 0o0beM BBIOOpKH; 0) pa3mMax BbIOOPKH; B) MOAY, MEIWaHy, CpeaHEe
3HaYeHUE BBIOOPKU; T') IUCIIEPCHUIO BEIOOPKU; 1) CpeaHEE KBaIpaTHUHOE BHIOOPKH;
€) MOCTPOMTE MOJIUTOH YacTOT.
3. B xopoOke nexar KapTOUYKH, Ha KOTOPBIX 3alKCaHbl OYKBBI CJIOBA
OCHOBATEJIBHOCTB. KakoBa BepOATHOCTH TOr0O, 4YTO Ha HAyraja B3sITON
KapTouke Oyner 3anucana Oyksa: a) O; 0) cornacHas OykBa?

2 Bapuant
1. B Baze nexar 15 koH]eT, mITh U3 KOTOPHIX MIOKOIa HbIe. KakoBa BEpOSITHOCTD
BBITAILUTh HAYTaJl: a) MIOKOJIAJHYI0 KOH(ETy? 0) TpH IIOKOJIaJAHbIe KOH(DETHI 3a
OJIH pa3?
2. Jlana BbIOOpKa KOJWYECTBA HOBOPOXKJIEHHBIX B Topojie A Ha MNPOTIKECHUU
HECKOJNBKHUX HOHEH: 56, 45, 51, 46, 48, 50, 46, 48, 49, 51. Haiigute: a) o0bem
BBIOOpKH; 0) pa3max BBIOOPKH; B) MOy, MEIMaHy, CpEe/IHEE 3HAUEHUE BHIOOPKH; T)
JUCHIEPCUI0 BBIOOPKHU; [1) CpeAHee KBaJApPaTUYHOE BHIOOPKH; €) MOCTPOMTE
TUCTOrPaMMy 4acToT.
3. B xopoOke nexar 30 kapTouek, Ha KOTOpBIX 3amucaHbl yuciaa oT 1 nmo 30.
KakoBa BeposATHOCTb TOro, YTO Ha HAyraja B3ATOM KapTouke OyJeT 3amMcaHo
YHCII0, KOTOPOE: a) KpaTHO 7; 0) HE KpaTHO HU YKCIY 2, HU YUCTY 3, HU YuciTy 57

3 Bapuaunr
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1. B xopoOke nexar 18 koHdpeT, 9 u3 KoTopbix moKoJagHbie. KakoBa BEposSTHOCTh
BBITAIIMTh HAYTaJl: a) MIOKOJaIHyI0 KOH(peTy? 0) nBe MIOKOJIagHbIe KOH(PETHI 3a
OJWH pa3z?

2. Jlana BbIOOpKa KOJMYECTBA CTpaHULl yueOHukoB: 232, 248, 256, 258, 272, 232,
248, 176, 230, 258. Haiinure: a) o0beM BBIOOpKH; 0) pa3zmMax BBIOOPKH; B) MOy,
MeNaHy, CpelHee 3HaueHHEe BBIOOPKHU; T) AMCIEPCUI0 BBIOOPKH; 1) CpeaHee
KBaJpaTUYHOE BBIOOPKH; €) OCTPONTE TMCTOTPAMMY HacTOT.

3. B kxopoOke nexar KapTOYKM, Ha KOTOpPBIX 3alKcaHbl OYKBBI CJIOBa
KOHTPPEBOJIIOILIMA. KakoBa BEpOSITHOCTH TOrO, YTO HA Hayraj B3sITOH
KapTouke OyaeT 3anucana Oyksa: a) O; 0) rinacHas OykBa?

4 BapuaHnr
1. B smmke mexxar 12 mapukoB, JBa W3 KOTOPBIX Oeibie. KakoBa BEpOATHOCTH
BBITAIIUTh HAyTraJ: a) Oenbli mapuk? 0) 1Ba OenbIX mapuka (BbITAIEHHBIN IIapuK
B SIIIIMK HE BO3BpaIaercs)?
2. Jlana BbIOOpKa BCXOXKeCcTH ceMsiH (B mporieHTax): 97, 97, 98, 94, 96, 95, 99, 95,
93, 96. Haiinure: a) o0beM BBIOOpKH; 0) pa3max BBIOOPKH; B) MOAY, MEIHaHY,
CpenHee 3HAaYeHUE BBHIOOPKH; T') IUCIEPCHUIO BBIOOPKHU; 1) CpeaHEee KBaAPaTUYHOE
BBIOOPKH; €) MOCTPOMTE MOJIUTOH YaCTOT.
3. B kopoOke mexxar 36 kKapToueK, Ha KOTOPBIX 3amucaHbl 4yuciaa oT 1 mgo 36.
KakoBa BEpOATHOCTH TOro, YTO Ha HAyraja B3SITOW KapTOuke OyAeT 3amucaHo
YHCII0, KOTOpPOE: a) KpaTHO 4; 0) He KpaTHO HU YKCITY 2, HU uyncy 37

Tema 10.7 IIpu3dHaK NEePNEHAUKYJSAPHOCTH IUIOCKOCTEH. YTIJIbI MeEKIY
NPAMBIMH H IIOCKOCTAMU

1 Bapuant
1. [psimast a mapaiiensHa npsMoit b, npsimMast b mapamiensaa npsimoii ¢. MoxHO
JIM YTBEPKIATh, UTO IpsiMast a napasuiesibHa npsMon ¢? Ilouemy?
2. Iinockocth nepecekaer croponsl AB u BC tpeyronbHuka ABC cOOTBETCTBEHHO
B Toukax D u E, npuuem AC || DE. Haiinute AC, ecniu DB:AD = 3:2 u DE =9 cm.
3. Otpe3ok MN, paBHBI# 23 CM, JIGKUAT B IUIOCKOCTH . Touka P He JIeXHUT B HEH.
Toukun A u B— cepenunbl oTpe3koB MP u NP. Briuucnute paccrosiHue Mexmay
TOYKaMHu A U B.
4. HailTu nuaroHajib IPSMOYTOJIBHOTO MApaJUyIeenuIle/la, €CIU €ro U3MEPEHUs
paBHBI 3 ¢M, 4 cM U 5 cMm.

2 Bapuanr
1. BepHo nu, 4TOo JBE MpsSIMbIE, MapajuieibHbIE OJHOM M TOW K€ IIOCKOCTH,

napauienbHbl MexXay co0oit? [louemy?
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2. Ilnmockocth nepecekaer croponsl AB u BC tpeyronbHuka ABC cOOTBETCTBEHHO
B Toukax Dm E, npuuem AC  ||DE.  Haiinure AC,  ecau DB:AD =
4:3u DE =12 cwm.

3. Otpesok MN, paBubIit 13 cM, JEKUT B IIIOCKOCTH . Touka P He IEXHUT B HEW.
Toukun A u B— cepenunbl oTpe3koB MP u NP. Beruucnute paccrosinue Mexmy
Toukamu 4 u B.

4. Haitu nmaroHanb OPSIMOYTOJIBHOTO TMapajuleNIeNUIlea, €CIU €ro M3MEPEHUs
paBHBI 2 CM, 3 cCM U 5 CM.

Tema 11.12 O6bem konyca. O0beM mapa. Pemenne 3agau

1 Bapuant
1. OcHOBaHuE NPSMOM NPU3MBI - PSAMOYTOJIBHBIN TPEYTOJbHHUK C KaTeTamMHu 6 U 8
cm. Haiinure miomaas OOKOBOM IMOBEPXHOCTU MPHU3MBI, €CIU €€ HauOobIIas
OOKOBas TpaHb - KBajpar.
2. bokoBoe pedpo NpaBUIBHOM YETHIPEXYTOJIBHOW MUpaMuAbl paBHO 4 CM U
00pa3yeT ¢ TUIOCKOCThI0 OCHOBAHUS IMMUPAMUIBI yTOJ 45°.
a) Haiinure BBICOTY UpaMUIbI.
0) HaiiquTe momaas O0KOBOM MOBEPXHOCTH TTUPAMU/IBI.
3. Pebpo npasunsHoro tetpasapa DABC pasHo a. [locTpolite ceuenue TeTpasipa,
nmpoxojsimiee 4epe3 cepeauny pebpa DA mapamnensHo 1mockoctu DBC, wu
HaluTe TUIOWAAb 3TOTO CEYEHUSI.
4. OceBoe cedyeHHe HUIMHpPA - KBaJpaT, JJIMHA AUaroHaal KOTOpOro pasHa 36 cM.
Haipure pagnyc ocHOBaHMS LWJIMHADPA.
5. BeicoTa KOHyca paBHa 4\3 CM, a yrol IpH BepIIHHE OCCBOTO CEUCHHS PABEH
120°. HaitguTe mioniaab OCHOBaHHS KOHYcCA.
6. Croponnsl Tpeyronpauka MKN kacatorcs mapa. Haliqure paguyc mapa, eciu
MK =9 cm, MN = 13 cm; KN = 14 cM u paccrossaue ot neHtpa mapa O 10
mnockoctu MNK paBHO V6 cM.

2 Bapuant
1. OcHoBaHME MPSAMOI PU3MBI - IPSIMOYTOJIBHBIN TPEYTOJIBHUK C TUIIOTEHY301 13
cM U katetoMm 12 cM. HaliauTe miuomanbs O0KOBOM MOBEPXHOCTU MPU3MBI, €CIIU €€
HavMeHblIlIasg OOKOBas IPaHb - KBAAPAT.
2. BpicoTa mpaBWIBHOW YETHIPEXYTrOJbHOW MUpPaMHJIBI paBHA V6 cM, a GoKoBoe
peOpPO HAKIIOHEHO K MJIOCKOCTU OCHOBAHMS 1o yrioMm 60°.
a) Haitnure 60xoBOE peOpo MUpaMU/IBI.
0) Haiinure miomaas O0KOBOW MOBEPXHOCTH MUPAMU/IBI.
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3. Pebpo npasunsHoro tetpadapa DABC paBHo a. [locTpolite ceuenue tetpasipa,
npoxojsuiee uyepes3 cepeannsl pedep DA u AB nmapamnensno pebpy BC, u naiinure
IJIOIIA/Ab 3TOTO CEYCHUSI.

4. Pagmyc ocHOBaHMs IuiauHApa 3, BbIcOoTa §. Halinure nmaroHanb 0OCEBOTO
CEYEHUS.

5. Beicota xoHyca paBHa 15 cM, a paguyc ocHoBaHUs paBeH 8 cM. Haiinurte
00pa3yrolryto KoHyca.

6. Bpluncinure miomane Kpyra, IUIOMIAJb KOTOPOTO paBHa IUIOWAIu chepbl
paauyca S m.

Tema 12.5 YpaBHeHMe OKpPYKHOCTH, c¢epbl, IIOCKOCTH. BexkropHoe
ypaBHeHHe NMPSIMO M MJIOCKOCTH

1 Bapuant
1. Touka A — cepenunna otpe3ka MK. Halimure KkoopIMHATBHI TOYKH A WU JJIMHY
otpe3ka MK, ecu M (5; —2; 1), K (3; 4; —3).
2. Toukn A u B cumMmeTrpuuHbl oTHOcUTeNbHO Touku C. Halimure xoopAuHATHI
touku B, ecniut A (—3; 5; —7), C (6; 2; —1).
3. Jlans! Bektopsl @ (3;—2; —1)u b (1;2; 4). Haiinure:
a) KOOpIMHATHI BekTopa M=—34+2D ; §) kocuHyc yria mexay Bekropamu @ u b
4. Jlausl BekTopwl 4 (2; —6; 8) b (—1; k; —4). Ilpu xakom 3HaueHun k
BekTOpsl 4 1 D :
a) KOJITTMHEAPHBI, 0) MePIEeHIUKYISIPHBI?
5. CocraBbT€ ypaBHEHHME IUUIOCKOCTH, MPOXOJAIICH Yepe3 TOYKy A U
nepreHIuKysipHoi npsimoit AB, eciiu A (15 2; —3), B (4; 8; —6).
6. /lan kyo ABCDA;B;C;D;, pe6po xoToporo pasuo 1 cm. Ha nuaronanu C;D ero
rpaHu OTMETWIH TouKy M Tak, uro DM : MC; =5 : 3.
a) BeIpazute BeKTOp AM 4yepe3 BEKTOPBI AB | AD y AA,
0) Haiiqure Moysib BEeKTOpa AM

Bapuanr 2
1. Touka M — cepenuna orpe3ka AB. Hangure koopauHatel Touku M u 1iuHy
otpe3ka AB, eciiu A (6; —5; 2), B (—4; 3; 10).
2. Touku M n K cumMeTrpuuHbl OTHOCUTENBHO TOYkKM D. Halinnure xoopauHaThl
toukn K, ecmu M (4; —6; 3), D (=2; 1; 5).
3. Jlausl BexTopsl M (2;—1;3)u 1t (—1; 2; 5). Haiinure:
a) KOOpMHATHl BekTopa d=—2M+31; §) KocuHyC yria Mexay BekTopamu M p 1
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4. Jlausl Bektophl M (5; —4; 6) u N (15; —12; p). Ilpu xakoM 3HAYEHHH P
BEKTOpLL M 1 1

a) KOJJTMHEAPHBI; 0) MepIEeHIUKYJISIPHBI?

5. CocraBpTe ypaBHEHHME IUIOCKOCTH, TMPOXOMSIIE uepe3 TOuKky B u
nepneHauKysipHo npsimoit BC, ecnu B (3; —2; 4), C (—2; §; 19).

6. lan ky6 ABCDA;B;,C,D1, pebpo xoToporo paBuo 1 cm. Ha nuaronanmu AD; ero
rpanu oTMeTwiIM Touky E tak, uto AE : ED; =2 : 7.

a) Beipasute BekTOp BE yepes BEKTOPHI BA ,BC u ,BB;
0) Haiimure momyns Bektopa BE |

3aganus 119 NpoBeAeHUs] KOHTPOJIBLHOIO cpe3a 3a 1 cemecTp
1 Bapuant
Nel. Hccnenyiite bynkmumio f(x) = 3x* — 2|sinx| + X>-tgx Ha 4éTHOCTD (HEYETHOCTS).

Ne2. JTana pyHKIUSA g(x)=sinl,5x + SCosix. Hatigure: g(0); g(7n); g(—12m).

Ne3. Hatimute o6macth onpeneneHust GyHKITHI:

Mx=12
a) y= SR

6)y = log (6 +x — x?)
Ne4. TlocTtpotite rpaduku QyHKIHIA:
a)y = logs(x — 2)
1 X
Oy=(3) +1

B)y=sin(x—%)

2 Bapuanr
Nel. Hccnenyiite byukmumio f(x) = 3x|X| — 25in°x + ctgx Ha 4éTHOCTD (HEIETHOCTS).

Ne2. JTana pyHKIUSA g(x) = 3sin ix —cos2,5x . Harigure: g(0); g(-9n); g(8n).

Ne3.Haitnure obnacts onpeneneHus QyHKIINU:
5—X

x2 -2

6) y = log 5(3x* — 5x + 2)

Ne4. Tloctporite rpaduku GyHKIMIA:

a)y = log,(x +1)

0)y=5*-2

B)y=cos(x+%)

a) y=
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3aganus 11 NpPoBeAeHUsI KOHTPOJIbHOM padoThl 32 epBbIil ceMecTp
1 Bapuant
Nel. Ynopocrture BelpakeHHeE:

1.(sin x + cosx)* —1

2
2.(cos2 x(% — xj + sinz[%[ — XD —sin?x

sin® x +sin® xcos® x
" sin?xcos? x
No2. TIpeoOpazyiiTe BeIpakeHHE:

1 (a+2_ a n 2 )_\/E—\/E

"\V2a V2a+2 a—2a a+2
101

c-1 c2+4+ct 1

2.5 1 et

c4+c2 c2+1

lg8+1g18

2lg2+1g3

Ne3. Pemure ypaBHeHuHe

1.Vx2+2x+10=2x—-1
Vs T
2. cos(z+x) +cos(z—x) =1
3.0 2x2—16x—37,5:5\/§
4.logsvx — 5+ logsV2x — 3 =1

3

3.

2 Bapuanrt
Nel. Ympocture BeipaxeHue

1.(cos2x +1)tg®x —1

ct (3”— X
1+ ctg?(— x) A2
2. .
tg’(x—xz)  ctg(z + x)

sin® xcos x + cos® xsin x
' cos? X
Ne2. [IpeoOpazyiiTe BhIpakeHUE:

(5 - @) (25

3

1 1,3 3

3

1 = = 2 2
3 ab E_gb (az_bz) +2a2+b2
(ab)z-3b

2.

3 3

a=b az+b2
3lg2+3lg5
"1g13-1g130

Ne3. Pemure ypaBHeHue
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1.V174+2x —3x2=x+1
2.Sin(g+x)—sin(%—x) =3

1

16V2
4.21g(2x —1) =1—IgVx =9

3 2x2—6x+0,5:

3amanus IS MPoBeleHN sl KOHTPOJBLHOIO cpe3a 3a 2 ceMecTp
1 Bapuaunt
Nel. Beruuciaure mpou3BOIHYIO:
1.f(x) =2x% + 4x*+ 6x+3

3.f(x) = (8x — 10)3
4.f(x) = cosg

5. f(x) = —

(5—4x)°
NQZ. HaﬁﬂHTe KOOPAHWHATBI TOYCK KaCaHH:A, B KOTOPBIX KACATCIIbHBIC K Fpa(bHKy

Gynkuun y = 2x2% + x + 4 uMeloT yrinosoil koG GUIMEHT, paBHbI 1

Ne3. CocTaBbTe ypaBHEHHE KacaTelbHOM K rpaguky QyHkuun y = 3x2 — 4x — 2 B
TOYKe ¢ abcmuccont x, = —1

Ned. MatepuanbHas TOUKa JBHKETCS MPAMOJIMHEHHO 110 3akony x(t) = t3 — 27¢t.
Haiinure yckopeHne TOUKM B MOMEHT BpeMeHU t = 2 C.

Ne5. Haiinure o0muii BU1 nepBOOOpa3HbIX sl (DYHKIIMH:

1.f(x) = 3x + 5x° + 6x° — 2

2.f(0) = 5+ 5 —Vx
3.f(x) = (5x — 3)°

4. f(x) = sin (Zx — %)
5.£() = —

(4x+3)*
Ne 6. Beruncnure uHTErpaibl:
1
3
1 [ x%dx
A

2. fz dx

0 cos?x

3. flz(l + 2x)dx

Bapuant 2
Nel. Brruncnaure npou3BOIHYIO:
1.f(x) = 3x% + 6x* + 8x + 100
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3.f(x) = (4x — 5)°
4. f(x) = sin10x

5. f(x) = —

(1-2x)3

Ne2. Hailimute xoOpAMHATBI TOUEK KacaHHs, B KOTOPBIX KacaTelbHbIE K Ipaduky
Gynkman y = x2 + 2x — 1 uMeroT yriuoBoii koG QUIKEHT, paBHbI 2

Ne3. CocTaBbTe ypaBHEHHUE KacaTeNbHOM K rpaduky QyHkuuu y = 2x% —5x + 1 B
TOUKe ¢ abcuuccou x, = 2

Ne4. MarepuanbHas TOYKa IBUKETCS NPSAMOJMHENHO 1o 3akoHy x(t) = 8t —
2t3. Haiimure yCKOpEeHHE TOUKHM B MOMEHT BpeMenn t = 1 ¢

Ne5. Haiinure o01uii BUs1 nepBooOpa3HbIX ISl (YHKIIMH:

1.f(x) =6x+3x3+2x*-9

2. (%) =x—i+%—2\/§
3.f(x) = (4x — 13)°
4.f(x) = cos (3x — %)
5. f(x) = —

(2x+10)°

No6. Berumcianre nHTErpaibl:
15

1 [ xPdx
zd
> X

2. [

— sinZx
4

3. [ (4 + 2x)dx

1. Kpurepum ouleHMBAHMA:

O1eHKY «OTIIMYHO» CTYACHT IMOJIy4aeT, €CIIU:

— OOCTOSITEIBHO U C TEOPETUYECKUM OOOCHOBAaHMEM pelIaeT JaHHYI0
KOHTPOJIBHYIO padoTy;

— MOJKET 000CHOBATh CBOE PEUICHHE, TPUBECTH HEOOXOAUMBIE TTPUMEPHI;

— MPaBWIHHO OTBEUYAET HA JOIOJHUTEIHHBIE BOMPOCHI MPEIOIaBaTeNsl, UMEIOIINE
EJIbI0 BESICHUTH CTETIEHb TTOHUMAHHS CTYJICHTOM JTAHHOTO MaTepHara.

OLIeHKY «XOPOIIIO» CTYACHT MOJy4YaeT, €CIIH:

— HenoaHo (He MeHee 70% OT MOJIHOTO), HO MPABWIILHO PEIICHO 3aJJaHuE;

— MpU pemieHur ObUTM JOMYIICHBI 1-2 HECYIIECTBEHHBIE OIIMOKH, KOTOPHIE OH
HCIIPABJISIET TIOCJIE 3aMEUaHUs IPENOoaBaTeIs;
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— MOeT 000CHOBATh CBOE PEIlICHHE, TPUBECTH HEOOXOAUMbIE TPUMEPHI;
— TPaBWIBLHO OTBEYAET HA JIOMOJIHUTEIIBHBIE BOMPOCHI MPEMOIABATEIISI, UMEIOIINE
LIEJIbIO BBISICHUTh CTENIEHb MIOHUMAHUS CTYICHTOM JAHHOTO MaTepuaia.

OI11eHKY «yJIOBJIETBOPHUTEIBLHO» CTYJCHT MOJy4aeT, eCu:

— H"enoyiHo (He MeHee 50% OT MOJIHOT0), HO MPaBUJILHO PEIICHO 3a/IaHHUE;

— TIpH peIIeHUH ObljIa JOMyIIeHa 1 cyIecTBeHHas OIMOKa;

— 3HAaeT W TIOHMMAaeT OCHOBHBIC TIOJIO)KCHHUS JaHHOW TEMbI, HO JOIyCKacT
HETOYHOCTH B (DOPMYIHUPOBKE MOHATHI;

— M3J1araeT BBIIIOJIHEHHE 3aJaHusl HEJJOCTAaTOYHO JIOTUYHO U MOCJIEI0BATENbHO;

— 3aTPYIHSAETCA MPHU OTBETaX HA BOMPOCHI IIPETIO1aBaTEIIs.

OLEHKY «HEYIOBIETBOPUTEIIBHO» CTYJEHT MOJy4aeT, ECIU:

— CTYJEHT HMMEEeT pa3pO3HEHHbIC, OECCHUCTEMHbIE 3HAHUS, HE YMEET BBIIEIAThH
IJIABHOE W BTOPOCTENEHHOE, JOMYCKAaeT OUIMOKM B OINpEACICHHE MOHATHIA,
HCKa)KaeT UX CMBICT, OECIIOPSIOUHO U HEYBEPEHHO M3JIaraeT MaTepuai, He MOXKET
IIPUMEHATh 3HAHUS JUIS PELICHUs NPAKTHMYECKUX 3a7ad; 3a IOJHOE HE3HAHWE U
HEMOHMMAaHHE y4eOHOro MaTepuasa Wik 0TKa3 OTBEYaTh.
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KoMIu1eKT pa3HOypOBHEBBIX 3a/1a4

110 AMCHOUITIIMHC «MareMaTuka»

Tema 1.3 Pemienue KBaApaTUYHBIX YPABHEHHUH H CUCTEM YPABHEHUM
3aoanusa 1 ypoens

3ananne 1 CkoJbKO KOpHENH UMEIOT KBaJIpaTHbIE YpaBHEHUS
1.x*—8x+12=0;

2.5 +3x+7=0;

3.x°—6x+9=0.
4. %%+ 9x =0
5.x*— 16 = 0.

3aoanusn 2 ypoeus
3ananue 1. Pemure kBagpaTHbIE YpaBHEHUS
1.x*—2x—3=0;
2.15-2x—x"=0;
3.x*+12x+ 36 =0.
4.x° = Tx=0;
5.4x° -9 =0.
3ananue 2. Penvre cuctemMbl ypaBHEHUH
1 {x -y=1
x* +y? =41
5 {2x—3y—xy:4
3X+y+3xy=3
x> (x+Yy) =80,
' {x2(2x—3y) =80.
3aoanusa 3 ypoens
3ananue 1. Haiigure kopHU ypaBHEHUI
1. x*-8x*-9=0
2. x*-15x*-16=0
3.(x* =2x-5) —2(x* -2x—3)-4=0

3aganue 2. Pemure cucteMbl ypaBHEHUI

1 Xy =2,

|9x? + y? =13.
X2 +y=2

fi
yo+x=2
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S =2
X+y X-y
3 . 4
3 [X+y x+y

Tema 2.8 BoinojiHeHue ynpaskHeHUIl HA NMPUMeHeHHe M3YyYeHHBIX Gopmy K
JeKIUAM «DopMyJibl ABOMHOIO aprymeHTa.@opmyJibl MOJOBHHHOIO YIJIa»,
«IIpeodpa3oBanne cyMMbl TPUTOHOMETPUYECKHUX (PYHKIMI B IPOU3BEACHHE U
NpoM3BeCHUE B CYMMY»

3aoanusa 1 ypoens

3ananue 1. Yopocture BepakeHUE
sin2a

=

sina
. cos2a + sin«a
cos2a
cosa—sina

. 25in20%c0s20°

Vs . Vs
5. cos? — — sin®* —
10 10

3aoanusn 2 ypoeus
3amanue 1. Berauciaure

nowW N

a nT—a . 31
1. 4cos—cos—sin (— — a)
4 2 2
(sina+cosa)?

1+sin2a
1 1

2.
3. -
1-tga 1+tga
., T—x mT—a
4, sin—cos—
2 2
5. ctga(l — cos2a)

3aoanusn 3 ypoeus

3apanue 1. [lycts sina = % u a — yroJi 2 yetBepTu. Hanpure:
a) sin2a;

0) cos2a;

B)tgla

3amanue 2.JlokaxxuTe TOXIECCTBO:

1. (sina + cosa)? — sin2a = 1

2. 4sinacos2acosa = sinda

3.sin2a-tga = cos2atga

27



Tema 3.4 HccaenoBanme ¢ynkumii. Iloctpoenue rpaduxoB ¢yHKOumili K
Jekuuu «CBoiicTBa (QYHKIHMH: MOHOTOHHOCTH, Ye€THOCTb, HEYETHOCTD,
NEePUOTNIYHOCTHY.
3aoanusa 1 ypoens
3ananue 1. Onpenenuts no rpadgukam GyHKIUK y = ax? + bx + ¢, yKa3aHHBIX Ha
pUCyHKaxX, 3Haku Ko3dduiueHtoB a, b, ¢ U AUCKpuMmuHaHTa D.

1) [T TAY | 2) [ VAV Tl
E - ____‘i \ |
! 'I.' \ H \ |
| ]
0 L] =] ok | / x
| 'f
3) |} Yl | 4) \ | U ’H
N\
L | | |
21111 . -
EEERCIERERRNE | 0 x
| 1111 |

3ananue 2. YkaxuTe rpa@uk Bo3pacraromei GyHKIUY.

DIEEEERTUERRERE 2) AV
Fa.Y I SN S T S :. S R X .;
T a D-\w? - A IT!!\';""'__ ]
| I\VANE T |
i Y ; \ rJ
i - L3
1T _ N AR VN
- 1 - L L
3) A T O T T
| I __..--""" I H 1
L ﬁ | B \ ";-{' EEEEFuE
0 | x | ol A 11T x
4 } LN

3amanue 3. VYkazarb MHTEpBajibl BO3pacTaHus (QyHKUMHA, TpaduKH KOTOPHIX
NpEeCTaBICHBI HA PUCYHKAX

) S 2) U
s i a _— "" 1 l\.
AT BRSPS
] i\_il..'i N\ A )E
IE’_'{"" T e >
EENEEEEENEEE HHHHM
DT T TR T O TTTTAE TT T
E SNEREEEE
bt o T T N i
O - N |
| p | |
i _L,_]{_ RN i o] § -l'l. x
| T EEEE IAANE
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3aoanus 2 ypoens

3ananue 1. [loctpoiite rpaduk QpyHKIIMU, €CIIU U3BECTHHI €€ CBOMCTBA!

CBOHCTBO (PYyHKIIMU

O6nacThb [—6; 6] [—5; 4] [—4; 4] [—5; 3]
OTpe/IeIICHUs
OG61acTh 3HAYEHHMS [—2; 5] [0; 6] [—3; 6] [0; 5]
Toukn mnepeceyeHus
rpajuxka:
a) ¢ ocbro OX A(-4,0) (-4;0) A(3;0)
B(-2;0) 0(0;0) B(-1;0)
C (2,5:0)
0) ¢ ockio Oy C (0;2,5) D(0;-2) B(0:4,5)
[IpomexyTku
3HAKOMOCTOSIHCTBA!
a)f (x) >0 [—6;—4) [—5;-0) (=4-1) [-5;3)
(—=2;6] (0; 4] (2,5;4)
0) f(x) <0 (—4-2) _ (=1,2,5) _
[IpomexyTku
a)BO3pacTaHUs [—3;1] [-5;—-2] [—4; —2] [—3;1]
[4; 6] [0; 4] [1; 4]
0)yObIBaHUSI [—6; —3] [—2;0] [—2;1] [—5;—3]
[1; 4] [1;3]
Toukn  makcumyma, | 1, f(1) =3 2f(=2)=2 |-2f(-2)=2 |1, f(1)=5
MaKCUMyM (YHKITHH
Touku  mmHEMYMa, | -3,T(-3) =-2
MHUHAMYM (QYHKIIHA 4,f(4) =17 0,f(0)=0 1, f(1))=-3 |-3,f(-3)=2
JIOIOTHUTEIBHEIE f(-6)=3 f(=5)=0,5 f4)=6 f(=5)=3
TOYKH TpadrKa f(6) =5 f(4)=6

3aoanusn 3 ypoeHus

3ananue 1 Uccnenyiite u noctpoiite rpaduku GyHKUINN

1.y = x*+4x?

2.y=x3+x
x+1
dy=3

Tema 4.3 CreneHb ¢ palMOHAJLHBIM NMoOKa3aTejeM K Jekuuu «KopeHb n-oii

CTeNeHHu, CBOICTBA PAIUKAJIOB, IPABWJIA CPABHEHHUS KOPHeEID».

3aoanusa 1 ypoens

3amanue 1. Berauciaure

1. Y16 - 625
2.332-243
3.1V8-343
4.3/0,0001- 16
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5. Y160 - 625

6.324-9

; V=625

© =5

3aoanusn 2 ypoeus

3ananue 1. HaliquTe 3Hau€HNE YUCIOBOTO BHIPAXKEHUS

e (5
100000000 16
2. /1— 4,
288
3 5\/_&. 417
1024

' 27
\/—
4. /
U5
3aoanusn 3 ypoeus
3ananue 1. Halinute 3HaueHUE BBIpAXKEHUS

1.Y10 +V73-Y10 - V73
2. V@-—J€§-Vb-+v%§

(4+\/_
==t V1T7

4.3 =53 ++5

Tema 4.9 IIpeoOpa3oBaHue BbIpaKeHHH, COACPKAINMX CTENEHH U JIOTapu MBI
K Jiekunu «CTeneHpb ¢ 1eiCTBUTENbHBIM MOKA3aTeIeM»»

3aoanusa 1 ypoena

3ananue 1. Halinute 3HaueHUE BBIpAXKEHUS

301577
1. 5
36°
2. 6"
76.2
3. 492.6
84110 78
4. (5%)™:5
0,24-10°
5 0,6-10*"

3aoanus 2 ypoens
3ananue 1. Haiinure 3HaueHUE BBIPAXKEHUS
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1 1y 3
6
1. Vs

o 4%.11'7: 44

I 1\ 3
)
3.\ VO

GVE.SVE
4 30v6-2
" 4011411
5. 101()

3aoanusn 3 ypoeH:
3aganue 1. BeraucianTh 3Ha4€HUE BHIPAKEHUS:

o)t £
1 log (5

2 log, {90)—1log, {18) log, (4) log,(7)
(1{};};_ 1§ ) (1{};_1; A6 )
3. 2 b

Tema 5.8 IlpaBuia BbIuMc/IeHHsS NPOU3BOAHBIX K Jeknuu «I[IpouzBoaHbie

OCHOBHBIX 3JIEMEHTAPHBIX (PYHKIH D)
3aoanusa 1 ypoens

3amanue 1. Berawncnure nmpon3BoaHbIe (PYHKITHI
1. f(x)=x*+2x>+4

2. f(X)=2x" +x*+10
3 2 3 6

X)) =—+—+=
() x x> 7

1 2 4
4, f(X)=—+—+—
o X x* 5

5. f(x)=2x +4x°
3aoanus 2 ypoens

3ananue 1. Beraucaure npousBoiHbIe PyHKINN
1. f(x) =x(x+2)

o 1T (X) = (x+5)(x* +7)

2

X
f =
3.’ ) 2X+1
X+1
s '3
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5 f(x)=(x+4)x
6_;f(x)—(x+5)(x2—7)
7 f09= x+8

F(x) = x3

x+4
3a0auuﬂ 3 ypoeus
3amanue 1
1. f(x) = cos5x
2. f(x) = 3Sin§
3. f(x) = (8x + 4)3

5. f(x) =B—-2x)"3+
6. f(x) = 2sin (3x —g)

(x +4)3

Tema 5.20 IIpumeHeHMe NPOM3BOAHBIX K HCCIACI0BAHUIO (QYHKOUIA ©
NMOCTPoeHn1o rpadukoB K Jekuuu «OQ0mas cxema ucciaeq0BaHus GyHKIIUID)
3aoanusa 1 ypoens

3ananue 1. HaiiTu nmpoMexyTKu Bo3pacTaHus U yObIBaHHS (PYHKIIMH

1.y=x*—2x+3
2.y = (X—2)*+ (x + 4)°
3.y=x*-6x+8

A4.y=2-2X+4x¥/3 - 4 x*

5.y=5-6x2-4x%- % X"

3aoanus 2 ypoens

3ananue 1. HailTu Touky MakcuMyMa 1 MUHUMYMa (pyHKIUU

1.y = x> + 3/x
2.y =—48/x—x
3. f(x) = x*— 4

4.y =(x?+3x)/ (x +4)

5.y=6+12x-x’

3aoanusn 3 ypoeus

3ananue 1. MccnenoBath QyHKIIMIO U TOCTPOUTH €€ Tpaduk
1. f(x) = 3x° -5x°

2.f(x)=x"-2x*+3

3.y =9x° + 3x°
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Tema 7.3 Pemienue jiorapupmMudecknx ypaBHeHuU
3aoanusa 1 ypoens
3amanue 1. Haiitu X, €cli U3BECTHO, 4TO

1. logy, x= 4IogO’13—§IogO’l 27 -2log,, 6

2. log,, x =2log,, 6 —0,5log,, 100+ 3log, , /20
3. lgx= % lga+ %Igd—lgb—lgc,

3ananue 2. BeIUUCIUTD
3log, 3—log, 27
log,3+log,9
2 3lg4+1g0,5
" lg7-lg14

Iog445+log4:l3

" log,75+log, 3
log,2—log. 4
" log,16 —log. 0,5

3aoanus 2 ypoens
3ananue 1. Pemure ypaBHEHUs

1. %logz(x —4) + %logz(Zx —1) = log,3
2.1g(3x* +12x+19) —lg(3x+4) =1
3. log2x+log,\Vx —1,5=0

3aoanusn 3 ypoeus

3ananue 1. Pemure ypaBHeHHs
1. log,, ,(3x+1) =2

2. 2x7 +5°%* = pglos 10
3. log,, ,4,5x=2

4. 3x* +0,5°0= = 36°% %

Tema 7.6 PemieHue noka3areJibHbIX HEPABEHCTB
3aoanusa 1 ypoens

3ananue 1. Pemmre HepaBeHCTBA

1. 4572 < 0,25

2.0,4%**1 < 0,16

3.0,37+4+1 > 0,027

4.327% < 27

3adanus 2 ypoens

33



3ananue 1. Pemure HepaBeHCTBa
5 1 2x-3
1.2¢° > (—)
2

2.(;L)2x <:(\/-g)x2+3,75

25

4 x+1 4 X 3
3.5) -6) >
4,3%+2  3*"1 <28
3aoanusn 3 ypoeHs

3ananue 1. Pemute HepaBeHCTBA
1.4% —2%t1 —8 >0

2. (g)zx_1 ~10-3+3<0
1

3.(—)x—5-6‘x—6<0
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Tema 11.2 Ilnomaas OOKOBOM M TNOJHOW NOBEPXHOCTH TNPHU3MBI,
napasuiejenunena, kKyoa k Jekuuu «JIByrpannbie yrubl. I[lpusma, ee
3jemedThl. [lapanienenunen. Kyo. Ceyenusi npusmbn»

3aoanusa 1 ypoens

3aganue 1. Yemy paBHa IUIOIIAJb OCHOBAHMUS MPABWIBHOW YETHIPEXYTOJIbHOMN
MPU3MBI, €CJIM CTOPOHA OCHOBAHUS PaBHA 5 CM?

3aganue 2. Yemy paBHa IOJHAs TOBEPXHOCTh KyOa €ClM TUIOMIAIb OCHOBAHUS
paBHa 4 cM?

3aganue 3. HaiiguTe MOJIHYI0 MOBEPXHOCTh MPABWILHOW TPEYTOJbHOU MPHU3MBI,

eCJIM CTOPOHA OCHOBAHMS paBHA 2v/3 cM, a BBICOTa PHU3MbI paBHA 4 cM?

3aoanusn 2 ypoeus

3aganue 1. Haiigure MNOMHYI0 MOBEPXHOCTh MPABWIBHOM YETHIPEXYTrOJIbHOM
MUpaMUbl, €CIIM CTOPOHA OCHOBAHUA paBHA 3 CM, a BbIcoTa O0KoBOM rpanu 10 cm?
3aganue 2. B npsAMoyroibHOM MapasuiesienuIe e CTOPOHb OCHOBAaHUS PaBHbI 12
cM U 5 cM. [luaronaine napasuienenurea o0pasyer ¢ MIOCKOCTbI0 OCHOBAHUS yToJl
B 45°. Haitnute 60koBOE pebpo mapauienenumneaa

3aoanusn 3 ypoenus

3ananue 1. OcHOBaHME MPSAMOI NMPU3MBI — TPEYTOJbHUK CO CTOPOHAMH 5 cM U 3
cM u yrioM B 120° mexny Humu. Haubombinas u3 miomnageid O0KOBBIX rpaHen
paBHa 35 cm?. HaifauTe miomags GoKoBO IIOBEPXHOCTH MPU3MBL.

3anganue 2. CTOpOHBI OCHOBAHMS MPSIMOTO MapaiieenuIe a paBHbl 8 cM U 15 cm
1 oOpasyroT yroi B 60°. Menblasg u3 1uiomaael JuaroHajJbHbBIX CEUYCHHI paBHA
130 cMm?, Havinure mmomans moBEpXHOCTH MapasuieIenuIiea.
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Tema 11.4 Ilnomaabs 00KOBOI M MOJHOM MOBEPXHOCTH NMUPAMHU/BI K JEeKIUN
«upamuna. IlpaBuiabHass nupamuaa. YcedeHHass nupamuaa. Terpadap
Cevennsi nupamMuabI»

3aoanusa 1 ypoens

3amanue 1.

1. CxonpKo TpaHeit, 00KOBBIX pedep y N-yroJbHON MUpaMUIbI?

2. Kakoe HauMEeHbIIIEEe YUCIIO TPAaHEN MOXKET UMETh Tupamua’?

3. Beicota mupamuabl paBHa 3 cM. UeMy paBHO pacCTOSHUE OT BEPIIHHBI
MUPaMUIbI 10 TIIOCKOCTH OCHOBAHMS ?

4. bokoBbie peOpa TpeyrojibHOW mupamuibl 7 cMm, 12 cMm, 5 cM. OgHO U3 HUX
NEPHEHANKYIISIPHO K IJIOCKOCTH OCHOBaHUs. UemMy paBHA BbICOTA TUPAMUBI.
3aoanusn 2 ypoeus

3aganue 1 JlaHa mnpaBuibHas YETHIPEXYrojbHAs MUPaMUIa CO CTOPOHOM
OCHOBaHUsI 2 CM M BBICOTOM OOKOBOM rpanu 6 cM. Haitnute muomanb OOKOBOM
MOBEPXHOCTHU MUPAMUJIBIL.

3ananue 2. BpicoTa MpaBUIBHON YETHIPEXYTOJIBHOW MUpaMuabl 7 CM, CTOPOHA
ocHoBaHus 8cM. Omnpenenure 60koBoe pedpo.

3aoanusn 3 ypoeus

3ananue 1 BpluncnuTe MOMHYHO HOBEPXHOCTh NPABUIIBHOW YETHIPEXYTOJIBHOU
YCEYEHHOM MUpaMUIbl CO CTOPOHAMH OCHOBaHUA / WM 9 cM, a OGOKOBoe pedpo
HAKJIOHEHO K IJIOCKOCTH OCHOBAHUSI MO YTJIOM 30°.

3aganue 2 OCHOBaHMEM MNHPAMUABI CIYKAT NPSIMOYTOJBHUK, IJIMHA CTOPOHBI
KOTOporo paBHa 15 cm, a mmmHa ero auaroHanu 24 cMm. Haiigute nosiHyro
MOBEPXHOCTh MHPAMUIBI, €CITH KakJ0oe €€ OOKOoBoe pedpo HaKIOHEHO K
OCHOBAHHIO HPAMH/IBI IO yriaoM 45°.

Tema 11.11 O0bem wumiauHapa kK Jekuuun «HUaIMHAP M ero 3JeMeHTHI.
Cevennsi HUITHHAPA»

3adanun 1 ypoens

3aganue 1. HalTu nonHyr0 NOBEPXHOCTh UWIMHIPA, Yy KOTOPOTO JHAMETP
ocHoBaunus 20,6 cM u BeicoTa 30,5 cMm.

3aganue 2. OCeBBIM CEUYECHHEM LMIMHApPA SBISECTCS KBaApaT, CTOPOHA KOTOPOIO
paBHa / MM. Beruncaure miomaas O0KOBOM MOBEPXHOCTH HUJIMH]IPA.

3amanue 3. Pagumyc ocHoBaHMS IMNIMHApa paBeH 2 M, BbicoTa 3 M. Haiitu
JMaroHajb OCEBOI0 CEUYEHHS.

3ananue 4. JlinHa OKPY>KHOCTU OCHOBaHUs HUIUHpa paBHa 1. [1nomans 60koBoit
MOBEPXHOCTHU paBHa 2. HaiiiuTe BhICOTY HMJIMHIpA.

3aoanusa 2 ypoens
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3ananue 1. JluaroHanab oCeBOTO ce€YeHUs UMIUHApPA paBHA 48. Yron mMexnay 3Toi
JMaroHajblo U 00pa3yrolleil paBeH 30°. Haiiure paguyc nquiauMHapa.2

3ananue 2. JlinHa OKPY>KHOCTU OCHOBaHUs LHUIUHApA paBHa 1. [Tnomaas 6okoBoi
ITIOBEPXHOCTH paBHA 2. Haliure BpICOTY HUIMHIPA.

3amanue 3. /ImaroHanb OCEBOIO CEUEHHs LMJIMHAPA HAKJIOHEHA K IUIOCKOCTH
ocHoBaHus noa yrioM 60° u pasHa 20 cMm. Haitaure o0beM numnHapa.

3aoanusa 3 ypoeus

3ananue 1. CBuHIoBas TpyOa (MI0THOCTH cBUHIA 11,4 r/cM°) ¢ TOJIIUHOMN CTEHOK
4 MM umeet BHyTpeHHHI auametp 13 mm. KakoBa macca TpyObl, eciau ee JjinuHa
paBHa 25 m?

3amanne 2. Kakoe kommdecTBO HeTH (B TOHHAX) BMEIIAET IMIMHAPUYECKAS
nucTepHa auamerpa 18 M M BbICOTOM 7 M, eciM IJIOTHOCTH HedTu paBHa 0,85
r/em>?

3aganue 3. Ha cknag B MacTepCKOW IO TMOMIMBY OJEXKIAbl MOCTYNHJI PYJIOH
ApanoBoi TkaHu B ¢opme umiauHapa. [lpu TpaHcmopTupoBKE OBUT yTEpsiH
TOBApHBIN SIPJIBIK C YKA3aHUEM JJIMHBI TKaHU B pyJoHe. HeoOxoaumo onpenenuThb
JUIMHY TKaHd B pyioHe. [IpousBenu HeoOXOoAMMBIE H3MEpPEHUs, OMPEICITUIN
BBICOTY U auameTp pyJsioHa: 90 cm u 30 cMm, TonmuHa Tkanu 0,2 cM.

1. Kpurepum onieHMBaHuS:
OueHka «OTIIMYHO» BhICTaBIIIeTCS CTyAeHTY 3a 100% nmpaBUIIbHBIX OTBETOB.
OneHKa «XOpOIIO» BBICTABIISIETCS CTYJIEHTY 3a 75 - 99% npaBUIIbHBIX OTBETOB.

OueHka «yJOBJIETBOPUTEIBLHO» BBICTABISETCA CTyACHTY 3a 50 - 75% mnpaBUIIbHBIX
OTBETOB.

OueHka «HEYJOBIETBOPUTEIBHO» BBICTABISETCA CTyAeHTY 3a MeHee 50%
MPaBUJIbHBIX OTBETOB.
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Tembl pedeparoB
o gucouiuinae «MareMaTuka»

Tema 1.1 Ileable W panuoHaJbHbIe 4ucaa. J[lelicTBUTe/NbHBIE YHCIA.
JedcTBHUS HAJ PALMOHAIBHBIMMA YUCJIAMHU.

1. /leneHue MHOTOYJIEHOB ¢ ocTaTKoM. Anroput™m EBkinia

2. [IpubnmkeHHOe 3HaY€HNE BETMYMHBI U MTOTPEUTHOCTH MPUOIMKEHHM

3. AGCoITFOTHAS TTOTPEITHOCTh U3MEPEHUS

4, OTHOCHTENBbHAS IOTPEITHOCTh U3MEPEHUS

Tema 2.2 OcHOBHbIE TPUTOHOMETPHYECKHE TOKIECTBA.

1. IIpeoOpa3zoBaHne CyMMBI TPUTOHOMETPUYECKHX (YHKIMI Yepe3 TaHIEHC
MOJIOBUHHOTO apryMeHTa

2. IIpeoOpazoBanue BeIpakeHUs acost+bsint k Bumy Asin(t+a)

3. IIpeoOpazoBanre CyMMbI TPHUTOHOMETPHUYECKUX (YHKIIUH dYepe3 TaHTEHC
MOJIOBUHHOTO apryMeHTa

Tema 3.1 O0sacTh onpeeeHnsi ¥ MHOKECTBO 3HaYeHUii: rpaduk GyHKIumM,
nocrpoenue rpagpukoB pyHKIUM.

1. ITpumeps! QyHKIIMOHATBHBIX 3aBUCUMOCTEN B PEaIbHBIX MPOLECCaX U SIBICHUSAX
2. O6nactp onpeaeneHus: 00paTHON (yHKIUH

3. O0nacTp 3HaueHUs 00paTHON QYHKIIMH

Tema 3.4 UccaenoBanue pynkuuid. [locrpoenne rpagpukoB GyHKIUH.
1. O6parsble QyHKIMH

2. I'paduk obpaTHOM GyHKIIUU

3. UccnenoBanue QpyHKIHit

Tema 3.9 O0paTHbIe TpUrOHOMeTPpHYECKHE PYHKUIMH.

1. IlpeoOpazoBanue BbIpaK€HUM, cCOAEpKaIIMX OOpaTHbIE TPUTOHOMETPHUUECKUE
byHKITIN

2. CoiicTBa u rpaduku QyHKIHUN Y = arcsinx,y = arccosx

3. CpoiicTBa u rpaduku GyHKOMN y = arctgx,y = arcctgx

Tema 6.1 Onpeaesenne mnepsooOpa3Hoil. Tpu mnpaBuiIa HAXO0KICHUA
1nepBoodpa3HbIX.
1. Onpenenenne mepBooOpa3HOM
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2. Tpu npaBuiia HAXOXKJICHUS TEPBOOOPAZHBIX
3. Boruncnenue onpeneaeHHOro nHTerpaia

Tema 6.3 UnTerpan. Teopema Herorona-JleiitOHumna.
1. ®opmymna Hrrotona-Jleitbrma

2. Beruncnenue myTH, MPOWIEHHOTO TOUKON

3. JlmuHa myru mIocKoi KpuBOM

Tema 6.4 IlpumMeHeHre MHTErpaja K BbIYHCJIEHHIO (PU3HYECKHX BEJTUYHH H
IJIOIA/IEH.

1. Beruncienre paboThl CHITBI

2. Beruucienue paboThl, IPOU3BOAUMOMN MPHU TIOTHATHH T'Py3a

3. Brrunciienye Cuiibl JaBiaCHUS JKUIKOCTH

Tema 12.1 OcHoBHbIe TOHATHS M onpenenaeHus. CioxeHue M BbIYUTAHHE
BEKTOPOB. YMHOKeHNE BEKTOPA HA YK CJIO.

1. OcHOBHBIEC OHATHUSA U ONIPECICHUS

2. Jliuna BexTopa. PaccTosiHue MeXy TByMS TOYKaMU

3. Yribl, 06pazyembie BEKTOPOM C OCSIMH KOOPIUHAT

Tema 12.2 IlpsimoyrosibHasi cucrteMa KoopauHat. Pasiio:xxkeHme BeKTOpa 1O
KOOPAUHATHBIM OCHM.

1. IIpeoOpazoBaHre NTPSIMOYTOJIBHBIX KOOPIUHAT

2. Paznoxxenne BekTopa 1Mo KOOPAUHATHBIM OCSIM

3. [MonspHBIC KOOPAUHATHI

Tema 12.3 /lelicTBUS ¢ BEKTOPAMH, 3aJaHHBIMUA KOOPAUHATAMU.
1. /lenenue oTpe3ka B JAHHOM OTHOIIIEHUH

2. YpaBHEHHUE MPSAMOM, MPOXOISIIEH Yepe3 ABE JaHHBIE TOUKH

3. [lepeceuenne ABYX MPSMBIX

Tema 12.4 CkansipHoe nmpou3sBeeHUE IBYX BEKTOPOB.
1. YcnoBue neprneHauKyIsspHOCTH JBYX MPSMBIX

2. YcioBue napayuieIbHOCTU ABYX MPSIMBIX

3. CkansipHoe NMpOU3BEACHHUE JBYX BEKTOPOB

Tema 12.5 YpaBHeHue OKPY:KHOCTH, c¢epbl, ILI0CKOCTH. BekTtopHoe
YPaBHEHHE NPSAMOM M IVIOCKOCTH.

1. YpaBHeHue npsamon
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2. YpaBHEHHUE IJIOCKOCTH

3. BexTopHoe 3a1anue NpsMbIX U TUIOCKOCTEH B MPOCTPAHCTBE

1. Kpurepuu olleHUBAHHUA:

Ne  |Kpurepuu oneHUBaHUS |«5» «4» «3» «2»

/1

1 O6wvém  BhImonHEHHOM | Tema Tewma packpeita |Tema yactnuno |Tema He
paboThI IIOJIHOCTBIO Ha 75 - 99% pacKpbITa Ha packpsbITa

packpbita 100% 50 - 75%

2 Jlornueckas + He3naunrtensno |Hapymiena OtcyTcTBYET
MOCJIEI0BATEIBLHOCTD U HapylieHa
CBSA3aHHOCTh
MaTepuasia

3 [lonnoTta n3noxenus |+ He Boinep:xana |He Beiaepkana |He Beiaeprxana
coJIepKaHus

4 CoxpaHeHne OCHOBHOM |+ + HapyIIeHO OtcyTcTBYET
UJIEN Yepe3 BECh
pedepar

S) HcnonszoBanne + + He nocratouno |He
JOTIOTHUTEIILHON UCTIOJNB3YETCS
JUTEpaTypsl (Ipu
[IOCTAaHOBKE I10100HOI
3a71a4M)

6 OdopmneHue + + Hanuune Hanwnune

OTKJIOHEHHH OTKJIOHEHHH

7 OTtBeThI Ha + + YactuuHoe OTCyTCTBYIOT
JIOTIOJIHUTEIIbHBIE
BOIPOCHI 110 TEME
pedepara
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@®oH TECTOBLIX 3aJaHUM
0 TUCHUILUINHE « MaTteMaTuka

TecTbl 1Sl IPOBEPKHU OCTATOYHbIX 3HAHUM

Bapuanm-1
2
1.HaiinuTe 3Hau€HHE BBIPAXKECHUS 10-(%) —12.%
1) -2;
2) 5;
3) 1,5;
4) 8

2.Yemy paBHO BeIpaxkeHHE SIN? o -1
1) cos? a;

2) —sin 2

3) -cos? «;

4)tg a.

3. Pemnre ypaBHEeHUE x> —3x—4=0. B oTBeTe yKaxuTe OOJbIINI U3 KOpHEH
1) 3;

2) 4;

3) -5;

4) -1

4. HaiimuTe 3HaueHNs BhIpaxeHns 3 216-125
1) 30;

2) 25;

3) 81;

4) 8.

1 2
5. IlpeacraBbpTe BhIpaKeHUE a° + a° B BUJIE CTENIEHH C OCHOBAHUEM A

1)a?;
2) a;
3) 1.
a
4)a®

6. Pemte TpuroHoMeTpryecKoe ypaBHeHuUeE Sin x =1
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1) %+2Hn,nez;
2) II+IInneZ,

3) —37H+Hn,nez;

4) %+2Hn,nez

7. UeMy paBHa MaroHajib IPSMOYTOJIBHOIO MapaJljieJenuIie/ia, €Ciiu ero
n3MepeHus paBHbl 3, 11, 5?

1)@;
2)\/@;
3)\/@;
4) 155

8. Uemy paBeH 00beM MPaBUIIBLHOMN YETHIPEXYTOIBHOM MPU3MBI, ECIIU CTOPOHA
OCHOBaHMs paBHa 4 cM, a BbICOTa OOKOBOU I'paHu 8 CM.

1) 156;

2) 38;

3) 144;

4) 128.

9. Yemy pasra npomssogsast pyrkumn T (X)=X" 15x° +1
1) 4 x® +15x2;

2) 3x? +15x;

3) x* +15x?;

4) 12x° +8x2.

10. Pemute ypaBHeHHE: Jx+4=4
1) 4;

2) 3;

3) 12;

4) 3.

11. Ha xneruatoit 6ymare ¢ pazmepoM KieTku 1X1 u300pak€H mapamienorpamm.
Haininure ero miomanp.
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S
—_

RN

v
jf

Pl
Pl

] N

1) 16;
2) 32;
3) 14;
4)9

X+2

12. Pemute ypaBHeHue 3 =9
1) 0;
2) 3;
3) 1,
4) 3

13. Pemure ypaBHenue 10g; (x—3) =1
1) -4;

2) 2;

3) 3;

4) 6

N
i

14. Halinute 3Ha4eHUS BBIPAXKECHUS

1) 4;
2) 8;
3) 2;
4)1

15. Haiinure 3HaueHUs BbIpaskeHUs 2%
1) 10;
2) 4,
3)8;
4)0
Bapuanm-2

2
1.HaiinnTe 3HaY€HHUE BBIPAXKECHUS 12-(%) -5. 1

3
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1) -4,
1.
2) -1
3)1,6;
4)0

2.Yemy paBHO BbIpakeHHE cOS* & -1
1)sin? «;

2)tg a

3) -cos?

4) —sin * a;

3. Pemmre ypaBHEeHHEe x? —3x—10=0. B oTBeTe ykaxuTe 00JIbIINI U3 KOpPHEN
n7;

2) -8;

3) -10;

4) 5

4. Haitnure 3Hauenust Beipaxenus 3/0,001-27
1) 0,3;

2) 0,03;

3) 0,027,

4) 3.

1 6
5. IIpencraBpTe BBIPAXKEHUE a5 - ¢° B BUJE CTEIICHU C OCHOBAHUEM a

1) a’;
2) a%;
3) l;
a
4) a®

6. Pemte TpUroHOMETPUYECKOE YpAaBHEHUE cosx =0

1) %+2Hn,nez;
2) I+2ln,neZ;

3) %+Hn,nez;

4) %+Hn,n e”Z
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7. UeMy paBHa JuaroHajib IPSMOYTOJBHOIO MAPAJIIEIENIUIIEIAa €CIIN €T0
u3MepeHus paBHa 2, 4, 5 cm?

1) 40;

2) 11;

3) V32;
4) V15

8. Uemy paBeH 00beM MpaBUILHON YETHIPEXYTOJIBHOM MPU3MBI, €CTTH CTOPOHA
OCHOBAHMUSI paBHA 6 CM, a BbICOTa OOKOBOM TpaHu 5 cM?

1) 180;

2) 381;

3) 122;

4) 197.

9. Yemy pasra nponssogast Gyukuun T (X) =X’ +2x° + 4
1) x3+x;

2) 3x2 +10x%;

3) x* +4x3;

4) 24x° +18x°.

10. Pemute ypaBHeHwUeE: JX+5=2
1) 3;
2) 2;
3) 4;
4) -1.

11. Haitaure nnomaas npsMOyroJIbHOTO TPEYTOJIbHUKA, €CIIM €70 KaTEThl PaBHBI &,
6 cM.
1) 14;
2) 25;
3) 24;
4) 13

X+3

12. Pemute ypaBHeHue 2 =8
1) 1;
2) -2;
3) 0;
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4) 3
13. Pemure ypaBHenue 109, (x+5) =1
1) 2;
2) -3;
3) 4,
1
4) >

14. Halinute 3Ha4€HUS BBIPAXKECHUS v18-y15

J03
1) 4
2) 2;
3)9;
4)3

15. Haiinure 3Ha4eHUS BhIpaKeHUS 3 %%
1) 20;

2) 3;

3)7;

4)0

Bapuanm-3

3 2
1.Haninure 3Ha4eHNE BBIPAXKEHUS 8(%} - 4-(%

2
1) -3;
2) 1;
3) 4
4)0

2.Yemy paBHO BbIpakeHHE 2-C0S* & - sin? o ;
D1

2) 2;

3) 0;

4) -1,

3. Pemnte ypaBHEHHE X2 +14x+49=0.
1) 8;
2) -1,
3) -4,
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4)1

4. Haitnure 3Hauenus Beipaxenus 3/0,008-1000
1)0,3;

2) 0,03;

3) 0,027;

4) 2.

7 2
5. IlpencraBbTe BBIPAKEHUE o : ¢ B BUAE CTEIICHU C OCHOBAHUEM a

1) ag;
2) a’,
3) L,

a

N~

4) a2

6. Pemnte TpUroHOMETPUYECKOE YPABHEHUE cosx =1
1) n +IIn,ne Z,

6
2) 2IIn,ne Z;

3) %+Hn,neZ;

4) %+2Hn,neZ

7. quy PaBCH 00BeM MMPAMOYTOJIBHOTO IAPpAJIICIICITUIICA, CCJIIN €TI0 U3MCPCHUA
paBHa 2, 5, 6 cm?

1) 48 cr® ;

2) 33 cndd;

3) 60 cae®;

4) 56 car®

8. Uemy paBHa nuaroHaib Ky0a eciu ero pedpo pasHo 3 cm?

1) 2+/3;
2)3+/5;

3) 12;

4) 3+/3.

9. Yemy pasra npoussoguast Gyrxmun T (X) =3X* +4x

46



1) 6x+4;
2) x? +2x;
3) x+x3;

4) 4x+8x2.

10. Pemure ypaBHEHHE: Jx-4=1
1) 1;

2) 5;

3)7;

4) 10.

11. Yemy paBHa m01a b OpsIMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIBHUKA C KaTeTaMu 3 ¢M, 4 cM
1) 6;
2) 10;
3)7;
4) 23

12. Pemnte ypaBHEeHUE 421=16
1) 0,2;

2) -1;

3) 0,5;

4) 6

13. Pemmre ypaBuenwue 109, (x—1) =1
1) 5;

2) 8;

3) 10;

4) 6

&

o 3,6 -
14. Haitnute 3HaueHMs BBIpaKEHUS

%

1) 10;
2) 8;
3) 6;
4) 12

15. Haiinure 3HaueHHs BhIpaskeHHS 4 '°%°
1o;
2) 16;
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3) 5;
H7

Bapuanm-4

1. Haiizure 3uauenne oipaxenms 0,2°-250-0,21:0,3
1) -3;

2) 1,7;

3) 4,

40

2.Yemy paBHO BbIpak€HHE 3¢0S* & +3sin? o ;
1)-2;
2) 4;
3) 3;
41

3. Pemire ypaBHeHUE 4 x* +4x+1=0.
1) -2;

2)-1.

) 2

4.
3)'51
4) -1

4. HaiimuTe 3Ha4CHNUs BhIpaXkeHns ¥ 6427
1) 8;

2) 22;

3) 12;

4) 15.

1 4
5. HpeI[CTaBBTe BBIPAXKCHHUC a2 : ¢® B BUJC CTCIICHU C OCHOBAHUCM a

1) ag;
2) a®;
3) l;

a

4) ot

6. Pemmre TpuroHoMeTpuyeckoe ypaBHeHue sin x =—1

1) IInneZ,
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2) -2MM+Tn,ne Z;

3) _%+2Hn,nez;

4)%+2Hmnez

7. UeMy paBeH 00beM KyOa eciii ero peopo paBHO 5 cMm?
1) 88 cn;

2) 125 caid;

3) 126 casd;

4) 300 et

8. Uemy paBeH 00bEeM MPSMOYTOJIBLHOTO MMapaJLISIICIIUIIC A, €CITH €T0 H3MEPECHUS
paBHbI 1, 4, 67

1) 21;

2) 56;

3) 34;

4) 24

9. Yemy pasHa nponssonnast hyuxuun f(X)=4x" +2x" -100
1) 2x+4;

2) x* +6x°;

3) 3x+5x3;

4) 20x* +14x°.

10. Pemmite ypaBHEHUE: Ix+7=2
1) 0;
2) 4;
3) -3;
4) -5.

11. Yemy paBHa miomaib NpsMOYyroJIbHOTO TPEYTOIbHUKA, €CIIH €r0 KaTeT PaBEH
6 cMm u runoreny3a 10 cMm.

1) 48;

2) 24;

3) 32;

4) 16

12. Pemure ypaBHEHHE 5* 2= 25
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1) 2;
1.
2) —51
2.
3)5,

4) 11
)13

13. Pemute ypaBuenue 109, (2x+1) =2

1) -1;

2) 4;

3) 12;

4) -4

1447
J0,2

14. Haitnute 3Ha4YeHMs BbIpaKEHUS

1) 11;
2) 18;
3)7;
4) 4

15. HaiiguTe 3Ha4eHUs BBIpKEHUS S5 %7
D,

2) 3;

3) 10;

4) 8

Bapuanm-5

1. Haiigure 3HaueHE BBIPAKEHUS 01°-110-016:0,2
1) -0,69:

2) 1,8;

3) 0,04:

4)0, 25

2.Yemy paBHO BbIpakeHHE 4C0S° & +4sin? « ;
1) s
2) 4,
37,
4) 0;
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3. Pemure ypaBHEHHE x2 —16x+64=0.
1) _2’7;
2)-1:
) 2
3) §;
4) -15

4. Haitnure 3HaueHns Beipakenns v16-81
1) 18;

2) 220;

3) 122;

4) 6.

5

24
5. IIpencraBbTe BBIpaKeHUE LQSJ B BUJI€ CTETICHU C OCHOBAHUEM a

1) aé;
2) ad;
3) a%;
4) av

6. Pemnre TpuroHoMeTpuyeckoe ypaBHeHue sin x =0
1) IIn,ne Z,
2) -II+TIn,ne Z;

3) _%+Hn,n ez,

4) %+2Hn,nez

7. Yemy paBeH 00beM KyOa eciiu ero pedpo paBHO 6 cM.?
1) 156 cas;

2) 128 cns®;

3) 343 cud;

4) 216 cud

8. UeMy paBeH 00BbEM MPSMOYTOJILHOTO MapajuieNenuIieia, €CJIM ero U3MEPEHUS
paBHbI 2,4,57
1) 29;
2) 40;
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3) 56;
4) 48

9. Yemy pasHa nponssogHas gyuxuun f (X) = 2x° +15x° +23
1) 2x° +15;

2) 16 x" +30x;

3) 23 x +15x*;

4) x7 +4x>.

10. Pemute ypaBHEHHE: Jx+9=6
1) 10;
2) 14:
3) 27;
4) 15.

11. Yemy paBHa miiomaib NpsIMOyroJIbHOTO TPEYTOJIbHUKA, ECIIH €r0 KaTET PABEH
3 CM U THIIOTE€HY3a 5 CM.

1) 8;

2) 12;

3) 2;

4) 6

12. Pemmre ypaBHEHUHE 5 *'=125
1) 6;
2) L.
) 3
3) 4,
4) 1

13. Pemmre ypaBuenue 109, (5x—1) =2
1)1;
2) 5;
3) 2;
4) -3
Jo,8
V0,442

14. Halinute 3Ha4€HUs BBIPAXKECHUS

1) 1;
2) 0,4,

52



3) 3;

4)0,1
1

15. Hailinute 3Ha4YeHUs BBIpaXEHUS 6 l

1) 0,25;

2) 30;

3) 0,75;

4)1

OTBeThI:

B |1 |2 3 4 5 6 7 8 9 10 |11 |12 |13 |14 |15
1B |1 |3 2 1 2 1 4 4 1 3 1 1 4 1 1
2B |2 |4 4 1 2 3 4 1 2 4 3 3 2 4 1
3B |4 |1 2 4 1 2 3 4 1 2 1 3 1 4 3
4B |2 |3 2 3 3 3 2 4 4 3 2 4 2 3 1
5B |1 |2 3 4 3 1 4 2 2 3 4 4 1 1 1

1. Kputepum onleHMBAHMSA:
«5» - 90 — 100% mpaBUIBHBIX OTBETOB,;
«4» - 70 — 89% mpaBUIbHBIX OTBETOB;
«3» - 50 — 69% npaBUITBHBIX OTBETOB;
«2» - menee 50% MpaBUIbHBIX OTBETOB.

Kpurepun oueHKH npeAcTaBJICHHBIX TECTOBbIX 3aJaHMIA:
«5» - 14 — 15 npaBUIBHBIX OTBETOB,;
«4» - 10 — 13 npaBUIBHBIX OTBETOB;
«3» -8 — 9 mpaBUILHBIX OTBETOB;
«2» - MeHee 8 TIPaBUIbLHBIX OTBETOB.
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RO ~NoOORwWNE

0.
. 'eomeTpryeckue Tena B IpOCTPAHCTBE U BOKPYT HAC
12,
13.
14,
15.
16.
17,
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
217.
28.
29.
30.
31.
32.
33.
34.
35.
36.

TeMbl HMHAUBUAYAJIBHBIX IIPOCKTOB

10 JUCHUININHE « MaTeMaThkay

JKu3upb u HayuHble OTKpbITHSA PpaHcya Buera
[TpousBoaHas U €€ NPUKIATHOE 3HAYEHUE
VYpaBHEHUsI, HEPABEHCTBA U CIIOCOOBI UX PELICHUS
[Tudarop u ero HaydHbIE OTKPHITHUS

MaremMaTtrKka: UICTOpUSI BOSHUKHOBEHHUS U Pa3BUTHUS
3amauu Ha APOOU U UCTOPUS UX BOSHUKHOBEHHUSI
Marematrka 1 €€ poJib B apXUTEKTYPE

['paduku GyHKIMI U UX TPUMEHEHUE

[Iporpeccun u UX NpakTUYECKOE MPUMEHEHUE

B mupe BeposTHOCTEN

Yucna u ux ucTopus

30JI0TOE CEYEHNE B MATEMATHUKE U €r0 MPUKIATHOE 3HAYCHHE
[IponeHThl, UX 3HaYECHNUE U IPUMEHEHNE

[lepBooOpa3Hasi, UHTErpall U €ro MPUMEHEHNE

TeKCTOBBIE 3a/1a4M U UX PEIICHUE

MeTtoapl MaTEMAaTUYECKON CTATUCTUKHA

[InpamMuabl: TEOMETPUYECKOE TEJIO U APXUTEKTYPHOE BEIIMKOJICTINE
Jlorapu(™msbl: CyIIHOCTh U UX CBOWCTBA

B mMupe kBaapaTHbIX YpaBHEHUHN

TpeyroapHUKY, UX CYIHOCTh U 3HAYCHUE

['eomeTtpusi: U3 rIyOMHBI BEKOB JI0 HAIIMX JHEH

[Toka3aTenbHble ypaBHEHUS! U HEPABEHCTBA: CYIIHOCTh U CIIOCOOBI pEIIEHUs
TpuroHoMeTpusi U MUP BOKPYT HAc

CumMmMeTpus - OCHOBOIIONAT a0 MPUHLUI yCTPOHCTBA MUpa
Maremaruku JlpeBHei [ perun u ux OTKPBITUSA
MHOTOYTOJIbHUKHA UX CBOMCTBA

BekTopsl Ha INIOCKOCTH U B IIPOCTPAHCTBE

HppatnmonanbHble ypaBHEHUS U CIOCOOBI UX PEIICHHUS

Tena BpameHust, UX BUAbI U CBOMCTBA

B mupe xomOnHaTOpUKH

@DyHKIUHU: CIIOCOOBI 3aJ]aHUs U CBOMCTBA

CucTeMbl KOOPIMHAT U UX IPUMEHEHUE

Kopnu, crenenn u norapudmsl

TpUroHOMETPUUECKUE YPABHEHUS U HEPABEHCTBA U UX PELICHUE
3HAKOMOE€ U HE3HAKOMOE YHCJIO TN

1. Kpurtepum oneHnBaHus:
Ouyenka « OmauuHoy.
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— paboTa HOCUT TPAKTHYECKUH  XapakTep, COACPKUT TPaMOTHO
U3JI0KEHHY IO TEOPETUYECKYIO 0azy, XapaKTepU3yeTCs JIOTUYIHBIM,
MOCJICIOBATEILHBIM H3JI0KCHUEM MaTepuajga ¢ COOTBETCTBYIONIUMHU BBIBOJIAMU U
000CHOBAaHHBIMU TIPEITIOKCHHUSIMU;

— TpH 3ammTe padboThl 00YYaIOLIMKCA MOKa3bIBAET JOCTATOYHO TIIyOOKHE
3HAHHUS BOIIPOCOB TEMbI, CBOOOJHO OTICPUPYET TAHHBIMU UCCICAOBAHUAMU, BHOCUT
000CHOBaHHBIC TPEIOKEHUS, BO BpeMs BBICTYIUICHHS HCIOJIB3YeT HArJISIHBIC
mocooust (TabauIbl, CXeMbl, TpauKH, SJICKTPOHHBIC MPE3CHTAMU W T.1.) HIH
pa3IaTOYHBI MaTepHal, JETKO OTBEUAET Ha TIOCTABICHHBIC BOIIPOCHI.

Oyenka «Xopouioy:

— HOCHUT TMPaKTHYCCKHH XapaKTep, COACPKUT TPAMOTHO H3JIOKCHHYIO
TEOPETUYECKYI0 0a3zy, XapaKTepu3yeTcs TMOCIEeIOBATEIbHBIM  U3JI0KEHUEM
MaTepuaia C COOTBETCTBYIONIMMHU  BBIBOJIAMH, OJHAKO C HE BIIOJHE
000CHOBAaHHBIMU TIPEITIOKECHHUSIMU;

— TpU 3amuTe OO0ydYaroImMiicsl TOKa3bIBa€T 3HAHMUSI BOMPOCOB TEMBI,
OMepUpyeT JaHHBIMU HCCIEIOBAaHUSA, BHOCUT TPEAJIOKEHHs, BO BpeMs
BBICTYIUICHUS HCIIOJNB3YET HArJsAAHbIE MOCcoOus (TaOmuIlel, CcXeMbl, TrpaduKH,
AJIEKTPOHHBIE MPE3CHTAIlMU W T.J.) WM pPa3JaTOYHBIN MaTepuan, 0e3 0COObIX
3aTpyAHEHHUI OTBEUaeT Ha MOCTaBICHHBIE BOIIPOCHI.

Oyenxa « Yooenemeopumenvroy:

— HOCHT TIPAaKTUYECKHH XapakTep, COJIEPKHUT TEOPEeTHUECKyr 0azy,
O0asupyercsi Ha TMPAKTHYECKOM MaTepualie, HO OTIUYACTCS TOBEPXHOCTHBIM
aHAJIM30M M HEJOCTaTOYHO KPHUTHUYECKHUM pa3dbopoM, B HEW NIPOCMATpUBACTCS
HETOCIIEI0BATEILHOCTh M3JI0KEHUSI MaTepHualia, MpeACTaBlIeHbl HeOOOCHOBAHHBIC
MIPEAJIOKCHUS;

—  HWMEIOTCS 3aMEUaHMs 10 COJICPKAHUIO PAOOTH U 0(OPMIICHHIO;

— TIpU 3alIUTe OOYYalOUIUHCA TPOSBISIET HEYBEPEHHOCTH, IMOKA3bIBACT
ciiaboe 3HaHWE BOMPOCOB TEMbI, HE JAeT IMOJHOTO, apryMEHTUPOBAHHOTO OTBETA
Ha 3aJIaHHbIE BOTIPOCHI.

Oyenka «Heyoosnemseopumenvhoy:

— WHIUBUAYAJIBHBIN IPOSKT HE 3aBEPIIICH,

— K 3ammTe 00y4aromuics He T0MyCKaeTCsl.
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